Wy4 - Wyrzutowy

ZALACZNIK
Sys. | Nr| Szt Typ Nazwa Wymiary Material | Pow. [m2]{ Pow. catk. [m2]]| Producent | Uwagi
Prostokatna
Cl |1 1 WG*+MF+RG [czerpnia/wyrzutnia| a= 200 b= 315 stal Ogolne
$cienna
cl|2]| 1 K+LR Przewdd a= 200 b= 315 | 1= 650 ocynk 0,67 0,67 Ogélne
prostokatny
Asymetryczne
Cl |3 1 RA przejscie a= 200| b= 315 | d 200 [ g= 40 (1= 150]e= ocynk 0,19 0,19 Ogolne
koto/prostokat
Cl |4 1 TUBE* Przewod okragly [ dl1 = 200| 11 = 3000 ocynk 1,88 1,88 Ogolne
cr|s| 1 BSE Kolano alfa= 90 | r= 1 |dl= 200 ocynk | 030 0,30 Ogblne
segmentowe
Cl |6 1 TUBE* Przewodd okragly [ d1= 200| 11 = 5300 ocynk 3,33 3,33 Ogolne
cr|7] 1 UAE Redukeja 1 41 160 a2= 200 | 11= 85 ocynk | 0,11 0,11 Ogolne
asymetryczna
Cl | 8 1 MFA Ztaczka mufowa | d1= 160 ocynk 0,05 0,05 Ogolne
crlo]| 1 BSE Kolano alfa= 90 | r= 1 |dl= 160 ocynk | 0,19 0,19 Ogélne
segmentowe
cllo] 1 CFC* Okragly kréciee | 60| 1= 159 ocynk Ogolne
elastxczn\/
Sys. [Nr] Szt Typ Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2]| Pow. calk. [m2]] Producent | Uwagi
Prostokatna
C2 1 1 WG*+MF+RG [czerpnia/wyrzutnia| a= 200 b= 315 stal Ogolne
$cienna
22| 1 K+LR Przewéd a= 200 b= 315 | 1= 650 ocynk 0,67 0,67 Ogolne
prostokatny
Asymetryczne
C2 13 1 RA przejscie a= 200 b= 315 | d 200 [ g= 40 (1= 150]e= ocynk 0,19 0,19 Ogolne
koto/prostokat
C2 14 1 TUBE* Przewod okragly [ d1= 200| 11 = 3300 ocynk 2,07 2,07 Ogolne
c2|s| 2 BSE Kolano alfa= 90 | r= 1 [dl= 200 ocynk | 030 0,59 Ogolne
segmentowe
C2 16 1 TUBE* Przewod okragly [ dl 200 11 4964 ocynk 3,12 3,12 Ogolne
C2 17 1 TUBE* Przewod okragly [ d1= 200 11= 2965 ocynk 1,86 1,86 Ogolne
C2 |8 3 TUBE* Przewod okragly [ dl = 200[ 11 = 6000 ocynk 3,77 11,30 Ogolne
2ol 1 CFC* Okragly krociee | o501 1= 150 ocynk Ogolne
clastyczny
C2 3 MF1* Ztaczka nyplowa | d1 = 200 ocynk 0,05 0,15 Ogodlne
Sys. [Nr|  Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2]] Pow. catk. [m2]{ Producent | Uwagi
Prostokatna
C3 |1 1 WG*+MF+RG |czerpnia/wyrzutnia| a= 200 b= 200 stal Ogolne
$cienna
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2] 1 K+LR Preewtd a= 200{ b= 200 | 1= 650 ocynk | 0,52 0.52 Ogolne
prostokatny
Asymetryczne
C3 13 1 RA przejscie a= 200 b= 200 | d= 200| g= 40 (l= 100{e= O | f= O ocynk 0,08 0,08 Ogolne
koto/prostokat
C3 14 1 TUBE* Przewod okragly [ d1= 200] 11 = 2000 ocynk 1,26 1,26 Ogolne
a|s| 1 USE Redukeja 1 = 1as|aa= 200 | 11= 125 ocynk | 0,13 0,13 Ogolne
symetryczna
cle| 1 CFC* Okragly kréciec | 5] 1= 159 ocynk Ogolne
elastycgly
Sys. [Nr|  Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2]] Pow. catk. [m2]{ Producent | Uwagi
Prostokatna
C4 11 1 WG*+RG czerpnia/wyrzutnia| a= 160 b= 160 stal Ogolne
$cienna
cal2| 1 K+LR Przewod a= 160 b= 160 | 1= 775 ocynk | 0,50 0,50 Ogélne
prostokatny
Asymetryczne
C4 13 1 RA przejscie a= 160 b= 160 [ d= 140 | g= 40]|1= 100|e= O [ f= 0 ocynk 0,05 0,05 Ogolne
koto/prostokat
C4 14 1 TUBE* Przewod okragly [ dl= 140[ 11 = 5500 ocynk 2,42 2,42 Ogolne
cals| 2 BSE Kolano alfa= 90 | r= 1 |dl= 140 ocynk | 0,15 0.29 Ogélne
segmentowe
C4 16 1 TUBE* Przewod okragly [ d1= 140 11=_ 908 ocynk 0,40 0,40 Ogolne
C4 17 2 TUBE* Przewod okragly [ dl = 140( 11 6000 ocynk 2,64 5,28 Ogolne
C4 18 1 TUBE* Przewod okragly [ d1= 140( 11= 2618 ocynk 1,15 1,15 Ogolne
calol 1 USE Redukeja 11 160 a2= 140 | 11= 65 ocynk | 0,07 0,07 Ogolne
symetryczna
c4 |10] 1 CFC* Okragly kréciee | 1501 1= 159 plastik Ogolne
elastyczny
C4 2 MEF1* Ztaczka nyplowa | d1 = 140 ocynk 0,04 0,07 Ogolne
Sys. [Nr| Szt Typ Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2]| Pow. calk. [m2]] Producent | Uwagi
Prostokatna
Crl [ 1 1 WG*+MF+RG |czerpnia/wyrzutnia| a= 315 b= 500 stal Ogolne
$cienna
Crl |2 1 BS Luk symetryczny |alfa= 90 | a= 315 | b= 500 [ e= 50 ([f= 50 |r= 100 ocynk 1,70 1,70 Ogolne
ol [ 3] 1 UA Redukcja a= 250 b= 500 | c= 315| d= 500[1= 250[e= 0 | f= © ocynk | 041 041 Ogélne
asymetryczna
ol 4] 1 K+LR Przewod a= 250 b= 500 | 1= 1000 ocynk | 1,50 1,50 Ogélne
prostokatny
ol 5| 1 K Preewtd a= 250 b= 500 | 1= 1500 ocynk | 2,25 2,25 Ogélne
prostokatny
Crl | 6 1 BA Luk asymetryczny [alfa= 90 | a= 500 [ b= 250 [ d= 250|e= 50 |f= 50| r= 100 ocynk 0,97 0,97 Ogolne
Crl |7 1 BA Luk asymetryczny [alfa= 90 | a= 500 [ b= 250 [ d= 400|e= 50 |f= 50| r= 100 ocynk 1,59 1,59 Ogolne
Sys. [Nr| Szt Typ Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2]| Pow. calk. [m2]] Producent | Uwagi
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Prostokatna
Cr2 |1 1 WG*+MF+RG |czerpnia/wyrzutnia| a= 400 b= 500 stal Ogolne
$cienna
Cr2 |2 1 BS Luk symetryczny |alfa= 90 | a= 400 | b= 500 [ e= 50 ([f= 50 |r= 100 ocynk 1,88 1,88 Ogolne
2|3 1 UA Redukcja a= 250| b= 500 | c= 400 | d= 500|1= 250|e= 0 | f= o0 ocynk 0,45 0,45 Ogélne
asymetryczna
c2f4| 1 K+LR Przewod a= 250 b= 500 | 1= 1000 ocynk | 1,50 1,50 Ogélne
prostokatny
c2fs| 1 K Preewtd a= 250 b= 500 [ 1= 1500 ocynk | 2,25 2,25 Ogélne
prostokatny
Cr2 |6 1 BA Luk asymetryczny [alfa= 90 | a= 500 [ b= 250 [ d= 250|e= 50 |f= 50| r= 100 ocynk 0,97 0,97 Ogolne
Cr2 |7 1 BA Luk asymetryczny [alfa= 90 | a= 500 [ b= 250 [ d= 400|e= 50 |f= 50| r= 100 ocynk 1,59 1,59 Ogolne
Sys. [Nr] Szt Typ Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2]| Pow. calk. [m2]] Producent | Uwagi
Prostokatna
Cr3 |1 1 WG*+MF+RG |czerpnia/wyrzutnia| a= 400 b= 500 stal Ogolne
$cienna
Cr3 |2 1 BS Luk symetryczny |alfa= 90 | a= 400 | b= 500 [ e= 50 [f= 50 |r= 100 ocynk 1,88 1,88 Ogolne
o3 |3 1 UA Redukcja a= 250| b= 500 | c= 400 | d= 500|1= 250|e= 0 | f= o0 ocynk 0,45 0,45 Ogélne
asymetryczna
34| 1 K+LR Przewod a= 250 b= 500 | 1= 1000 ocynk | 1,50 1,50 Ogélne
prostokatny
s 1 K Preewtd a= 250 b= 500 | 1= 1500 ocynk | 2,25 2,25 Ogélne
prostokatny
Cr3 | 6 1 BA Luk asymetryczny [alfa= 90 | a= 500 [ b= 250 [ d= 250|e= 50 |f= 50| r= 100 ocynk 0,97 0,97 Ogolne
Cr3 |7 1 BA Luk asymetryczny [alfa= 90 | a= 500 [ b= 250 [ d= 400|e= 50 |f= 50| r= 100 ocynk 1,59 1,59 Ogolne
Sys. [Nr] Szt Typ Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2]| Pow. calk. [m2]] Producent | Uwagi
NI |1 1 CFC* Okragly kréciee | 1501 1= 159 ocynk Ogolne
elastyczny
NI 2| 1 USE Redukeia 1 41— 160/ a2= 200 | 11= 85 ocynk | 0,10 0,10 Ogélne
symetryczna
NI |3 2 MFA Ztaczka mufowa | dl = 200 ocynk 0,06 0,12 Ogolne
NI 4| 1 cs1* Tumik kanalowy | 4 _ 509 | 1= 600 ocynk Ogolne
okragty
Trojnik
N1 |5 1 TC2* Symetryezny | 41— 200 d2= 180 |d3= 125 ocynk 0,24 0,24 Ogélne
redukcyjny 90
stopni
NI [ 6 1 TUBE* Przewod okragly [ dl1= 180[ 11 = 6000 ocynk 3,39 3,39 Ogolne
Trojnik
NE|7| 1 TC2* YMEmYesny | 1= 180d2= 125 [d3= 160 ocynk | 0.27 0.27 Ogolne
redukcyjny 90
stopni
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NI [ 8 4 TUBE* Przewod okragly [ dl = 125[ 11 = 6000 ocynk 2,36 9,42 Ogolne
NI [9 1 TUBE* Przewod okragly | d1 = 125 11= 4825 ocynk 1,89 1,89 Ogolne
NI [10] 2 BSE Kolano alfa= 90 | r= 1 [dl= 125 ocynk | 0,12 0,23 Ogolne
segmentowe
N1 [11 3 MFA Ztaczka mufowa | d1 = 125 ocynk 0,04 0,11 Ogolne
N1 [12 2 OCI1* Odsadzka okragta [ d1= 125| e= 200 [ II1= 350 ocynk 0,25 0,49 Ogolne
Trojnik
NI (13| 2 TC2* Ymemyesy | gy = 12s5|d2= 125 |d3= 125 ocynk | 0,16 0.33 Ogolne
redukcyjny 90
stopni
NI [14] 1 TUBE* Przewéd okragly | dl= 125| 11= 4500 ocynk 1,77 1,77 Ogolne
NI [15| 1 FLEX Przewod d= 125| 1= 4459 aluminium| 0,65 1,75 Ogolne
clastyczny
NI [16] 2 VVI* Zawor D- 125 stal Ogolne
wentylacyjny
N1 [17 2 MFA Ztaczka mufowa | dl1 = 160 ocynk 0,05 0,10 Ogolne
NI 18] 1 BSE Kolano alfa= 90 | r= 1 [dl= 160 ocynk | 0,19 0,19 Ogolne
segmentowe
Przepustnica
* 4 = = 6
NI |19 1 CD1*+0 okragla d 160 1 160 ocynk Ogolne
NI 20| 1 FLEX Preewtd d= 160| 1= 562 aluminium| 0,28 0.28 Ogolne
elastyczny
NI |21] 1 VVI* zawor D= 160 stal Ogolne
wentylacyjny
Przepustnica
* 4 = = 6
N1 [22] 1 CD1*+0 olragl 125] 1 125 ocynk Ogolne
NI |23 1 TUBE* Przewéd okragly | d1= 125|11= 2500 ocynk 0,98 0,98 Ogolne
N1 (24 1 TUBE* Przewod okragly [ d1= 125 11= 1500 ocynk 0,59 0,59 Ogolne
NI [25] 2 VVI*MF Zawor = 125 stal Ogolne
wentylacyjny
N1 4 MEF1* Ztaczka nyplowa | d1 = 125 ocynk 0,03 0,13 Ogolne
Sys. [Nr] Szt Typ Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2]| Pow. calk. [m2]] Producent | Uwagi
N2 |1 1 CFC* Okragly kréciee |y 5501 1= 150 ocynk Ogolne
elastyczny
N2 (2] 2 cs1* Tumik kanalowy | 4 _ 509 | 1= 600 ocynk Ogolne
okragly
N2 [ 3 1 TUBE* Przewod okragly [ d1= 200| 11=_ 302 ocynk 0,19 0,19 Ogolne
N2 4| 1 FLEX Preewtd d= 200| 1= 1 aluminium | 0,00 0,00 Ogolne
elastyczny
N2 (5| 1 BSE Kolano alfa= 90 | r= 1 [dl= 200 ocynk | 030 0,30 Ogolne
segmentowe
N2 |6 1 TUBE* Przewéd okragly | dl= 200| 11= 1000 ocynk 0,63 0,63 Ogolne
N2 [ 7 1 TUBE* Przewodd okragly [ d1= 200 11=_ 750 ocynk 0,47 0,47 Ogolne
Trojnik
N2 [8] 1 TC2* YMEmYeIy | q1= 200{d2= 160 |d3= 160 ocynk | 030 0.30 Ogolne
redukcyjny 90
stopni
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N2 |9 1 TUBE* Przewod okragly | d1= 160| 11 = 1500 ocynk 0,75 0,75 Ogolne
N2 [10f 1 FLEX Preewtd d= 160| 1= 2027 aluminium| 0,16 1,02 Ogélne
elastyczny
Nawiewnik
N2 [11| 2 | BSRDI*+DAI wiowy L= 315|H= 315 | D= 160 |BD= 300 stal Ogélne
prostokatny ze
skrzynka rozpre¢zna)
N2 1 MF1* Ztaczka nyplowa | dl 200 ocynk 0,05 0,05 Ogolne
N2 1 MF1* Ztaczka nyplowa | d1 160 ocynk 0,04 0,04 Ogodlne
Sys. [Nr|  Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2]] Pow. catk. [m2]{ Producent | Uwagi
N3 [1] 1 CFC* Okraglykrdelee | 4 1ps| 1= 150 ocynk Ogolne
elastyczny
N3 2| 1 USE Redukeja 1 g1 125l qa= 160 | 11= 85 ocynk | 0,08 0,08 Ogolne
symetryczna
N3 [3 3 MFA Ztaczka mufowa | d1= 160 ocynk 0,05 0,14 Ogolne
N3 (4] 1 cs1* Tumik kanalowy | 4 _ 60| 1= 600 ocynk Ogolne
okragly
N3 [s5| 1 BSE Kolano alfa= 90 | r= 1 |dl= 160 ocynk | 0,19 0,19 Ogélne
segmentowe
Trojnik
N3 [6]| 1 TC2* Symetryezny | 41— 160|d2= 140 |d3= 125 ocynk 0,20 0,20 Ogolne
redukcyjny 90
stopni
N3 [7 1 MFA Ztaczka mufowa | dl1 = 140 ocynk 0,04 0,04 Ogolne
N3 [8] 2 BSE Kolano alfa= 90 | r= 1 [dl= 140 ocynk | 0,15 0,29 Ogolne
segmentowe
N3 [9 1 TUBE* Przewod okragly [ dl= 140[ 11= 1750 ocynk 0,77 0,77 Ogolne
N3 [ 10 1 TUBE* Przewod okragly [ d1= 140| 11 = 3500 ocynk 1,54 1,54 Ogolne
Trojnik
N3 (11| 1 TC2* Ymemyesy - g1 - 140|d2= 125 |d3= 125 ocynk | 0,18 0,18 Ogélne
redukcyjny 90
stopni
N3 [12 2 TUBE* Przewod okragly [ dl 125{ 11 = 6000 ocynk 2,36 4,71 Ogolne
N3 [13 1 TUBE* Przewod okragly [ d1 125[ 11 = 4500 ocynk 1,77 1,77 Ogolne
N3 14| 1 FLEX Preewtd d= 125| 1= 3082 aluminium| 0,23 1,21 Ogolne
elastyczny
N3 (15| 3 VVI* zawor D= 125 stal Ogolne
wentylacyjny
N3 |16 1 MFA Ztaczka mufowa | d1= 125 ocynk 0,04 0,04 Ogolne
N3 [17] 1 CDI*+0 Przepustnica = 15| 1= 125 ocynk Ogolne
okragta
N3 3 MF1* Ztaczka nyplowa | dl = 125 ocynk 0,03 0,09 Ogodlne
Sys. [Nr|  Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2]] Pow. catk. [m2]{ Producent | Uwagi
N[ 1] 1 CFC* Okraglykrbelee | 4 160| 1= 150 plastik Ogolne
elastyczny
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Ttumik kanalowy

N4 2] 1 CS1* d= 160| 1= 600 ocynk Ogdlne
okragty
N4 |3 1 MFA Ztaczka mufowa | d1= 160 ocynk 0,05 0,05 Ogolne
Na 4| 1 USE Redukcja dl= 160{d2= 140 | 11= 65 ocynk 0,07 0,07 Ogélne
symetryczna
N4 |5 1 MFA Ztaczka mufowa | dl1 = 140 ocynk 0,04 0,04 Ogolne
N4 6] 2 BSE Kolano alfa= 90 | r= 1 [dl= 140 ocynk | 0,15 0,29 Ogolne
segmentowe
N4 | 7] 1 TUBE* Przewdd okragly | dl= 140| 11=_ 750 ocynk 0,33 0,33 Ogdlne
N4 [ 8 1 TUBE* Przewod okragly [ d1= 140 11=_ 500 ocynk 0,22 0,22 Ogolne
Trojnik
N4 9| 1 TC2* YmEmyesy | gy - 140|d2= 125 |d3= 125 ocynk | 0,18 0,18 Ogélne
redukcyjny 90
stopni
N4 [10] 1 TUBE* Przewéd okragly | d1= 125[ 11= 1500 ocynk 0,59 0,59 Ogdlne
N4 [11] 1 FLEX Przewod d= 125| 1= 2092 aluminium| 0,31 0.82 Ogolne
elastyczny
N4 [12] 2 VV1* Zawor D= 125 stal Ogélne
wentylacyjny
N4 1 MF1* Ztaczka nyplowa | dl = 125 ocynk 0,03 0,03 Ogodlne
Sys. [Nr|  Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2]] Pow. catk. [m2]{ Producent | Uwagi
Nel | 1| 1 UA Redukcja a= 500{ b= 500 | c= 250 | d= 400|1= 250|e= O | f= 0 ocynk | 0,54 0.54 Ogolne
asymetryczna
Nel 2| 1 RS1* Tumik kanalowy | 5501 b= 400 | 1= 1000 ocynk Ogolne
prostokatny
Nrl | 3 1 BA Luk asymetryczny [alfa= 90 [ a= 400 [ b= 200 | d= 250|e= 50 |f= 50 r= 100 ocynk 0,84 0,84 Ogolne
Nl | 4| 1 K+LR Przewéd a= 200 b= 400 | 1= 750 ocynk 0,90 0,90 Ogolne
prostokatny
Nrl | 5 1 BS Luk symetryczny |alfa= 90 | a= 400 | b= 200 [ e= 50 ([f= 50 |r= 100 ocynk 0,69 0,69 Ogolne
Nrl| 6| 4 K Przewod a= 200{ b= 400 | 1= 1500 ocynk | 1,80 7.20 Ogolne
prostokatny
Nel | 7] 1 K Preewtd a= 200{ b= 400 | 1= 704 ocynk | 084 0.84 Ogolne
prostokatny
Tréjnik prosty z
Nl | 8| 1 TR2* okragtym a= 200 b= 400 | d= 160 | 1= 360|e= 180|f= 100 ocynk 0,47 0,47 Ogdlne
odejsciem
Nl 9| 1 K Przewéd a= 200 b= 400 | 1= 787 ocynk 0,94 0,94 Ogolne
prostokatny
Nrl |10 1 BA Euk asymetryczny |alfa= 90 [ a= 200 | b= 400 | d= 400|e= 50 [f= 50| r= 100 ocynk 1,06 1,06 Ogdlne
Nl 11| 1 K Przewéd a= 200 b= 400 | 1= 1499 ocynk 1,80 1,80 Ogolne
prostokatny
Trojnik prosty z
Nrl [ 12 1 TR2* okragltym a= 400 b= 200 | d= 160 = 360|e= 180 f= 200 ocynk 0,47 0,47 Ogolne
odejsciem
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Nrl

UA

Redukcja
asymetryczna

200

400

200

d= 315|1= 200

ocynk

0,26

Ogolne

Nrl

Przewod
prostokatny

200

315

1500

ocynk

7,72

Ogolne

Nrl

Przewdd
prostokatny

200

315

1049

ocynk

1,08

Ogolne

Nrl

16

TR2*

Trojnik prosty z
okragltym
odejsciem

315

200

160

= 360|e= 180

158

ocynk

0,41

0,41

Ogolne

Nrl

17

UA

Redukcja
asymetryczna

200

315

200

d= 250|1= 150

ocynk

0,17

Ogolne

Nrl

18

K+LR

Przewod
prostokatny

200

250

671

ocynk

0,60

Ogolne

Nrl

TR2*

Tréjnik prosty z

okragtym
odejsciem

250

200

100

1= 300|e= 150

125

ocynk

0,30

Ogolne

Nrl

20

Przewod
prostokatny

200

250

750

ocynk

0,68

Ogolne

Nrl

21

TR2*

Trojnik prosty z
okragltym
odejsciem

200

250

160

l= 360|e= 180

100

ocynk

0,36

Ogolne

Nrl

22

Asymetryczne
przejscie
koto/prostokat

200

250

200

g= 40 [1= 125

ocynk

0,11

Ogolne

Nrl

23

TUBE*

Przewod okragty

200

968

ocynk

0,61

Ogolne

Nrl

24

TC2*

Trojnik
symetryczny
redukcyjny 90
stopni

200

180

100

ocynk

0,20

Ogolne

Nrl

25

TUBE*

Przewod okragty

180

1642

ocynk

0,93

Ogolne

Nrl

26

TC2*

Trojnik
symetryczny
redukcyjny 90

stopni

180

160

d3=

100

ocynk

0,18

Ogolne

Nrl

27

TUBE*

Przewod okragty

160

500

ocynk

0,25

Ogolne

Nrl

28

TC2*

Trojnik
symetryczny
redukcyjny 90
stopni

160

125

d3=

100

ocynk

0,17

Ogolne

Nrl

29

TUBE*

Przewod okragty

125

3250

ocynk

1,28

Ogolne

Nrl

30

TC2*

Trojnik
symetryczny
redukcyjny 90

stopni

125

125

d3=

100

ocynk

0,14

Ogolne

Nrl

31

TUBE*

Przewod okragty

125

1500

ocynk

0,59

0,59

Ogolne

Nrl

32

BSE

Kolano
segmentowe

alfa=

90

dl =

125

ocynk

0,12

0,23

Ogolne
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Nrl |33 1 TUBE* Przewod okragly [ dl = 125[ 11=_ 2000 ocynk 0,79 0,79 Ogolne
Nrl |34 1 FLEX Przewéd d= 125| 1= 1748 aluminium| 0,37 0,69 Ogélne
clastyczny
Nl |35 3 VVI* Zawor D= 125 stal Ogélne
wentylacyjny
Nrl |36 9 MFA Ztaczka mufowa | dl1 = 100 ocynk 0,03 0,27 Ogolne
Nl |37 5 CDI1*+0 Przepustnica = 100| 1= 100 ocynk Ogolne
okragta
Nrl |38 1 TUBE* Przewod okragly [ dl= 100[ 11= 1750 ocynk 0,55 0,55 Ogolne
Nl [39] 1 FLEX Preewtd d= 100| 1= 1798 aluminium| 0,38 0,56 Ogélne
clastyczny
Nrl (40| 2 VVI* Zawor D= 100 stal Ogélne
wentylacyjny
Nrl |41 1 TUBE* Przewodd okragly [ d1= 100| 11 = 2000 ocynk 0,63 0,63 Ogolne
Nl |42 7 BSE Kolano alfa= 90 | r= 1 [dl= 100 ocynk | 0,07 0,52 Ogolne
segmentowe
Nrl |43 1 TUBE* Przewod okragly [ dl = 100f 11= 750 ocynk 0,24 0,24 Ogolne
Nl [44] 1 USE Redukeia 41— o5l qa= 100 | 11= 65 ocynk | 0,06 0,06 Ogélne
symetryczna
Nrl |45 2 MFA Ztaczka mufowa | dl = 125 ocynk 0,04 0,07 Ogolne
Nrl |46 1 TUBE* Przewod okraglty [ dl = 100f 11= 401 ocynk 0,13 0,13 Ogolne
Nrl |47 1 TUBE* Przewod okragly [ d1= 100| 11= 397 ocynk 0,12 0,12 Ogolne
Trojnik
Nrl |48 3 TCI1* YMEMYCZY Z | 1= 100[ 11= 400 | a= 100 | b= 200|e= 100 ocynk | 021 0.63 Ogélne
odejsciem
prostokat.
Nrl |49 3 DFA Zaslepka zenska | d1 = 100 ocynk 0,02 0,06 Ogolne
Kratka
*+SV+DA+
Nrl |50 3 RGI S;/ bAM wentylacyjna L= 200 H= 100 stal Ogolne
prostokatna
Nrl |51 1 TUBE* Przewod okragly [ dl= 100| 11= 1717 ocynk 0,54 0,54 Ogolne
Nrl |52 1 TUBE* Przewod okragly [ d1= 100| 11=_ 105 ocynk 0,03 0,03 Ogolne
Nrl |53 10 MFA Ztaczka mufowa | d1= 160 ocynk 0,05 0,48 Ogolne
Nl |54 5 BSE Kolano alfa= 90 | r= 1 |dl= 160 ocynk | 0,19 0,95 Ogélne
segmentowe
Nrl |55 5 CDI*+0 Preepustnica |4 y50| 1= 160 ocynk Ogolne
okragla
Nl [56] 1 FLEX Przewod d= 160| 1= 1554 aluminium| 0,45 0.78 Ogélne
clastyczny
Nrl [57] 2 VVI* Zawor D= 160 stal Ogélne
wentylacyjny
Nrl [ 58 1 TUBE* Przewodd okragly [ d1= 100f 11= 1783 ocynk 0,56 0,56 Ogolne
Nrl [ 59 1 TUBE* Przewod okragly [ dl = 160f 11 = 586 ocynk 0,29 0,29 Ogolne
Trojnik
Nrl {60 1 TC2* IYMEIYeIY | g1= 160 d2= 160 |d3= 160 ocynk | 025 0.25 Ogolne
redukcyjny 90
stopni
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Nrl |61 1 TUBE* Przewod okragly [ dl= 160| 11= 1399 ocynk 0,70 0,70 Ogolne
Trojnik
Nl 62| 4 TCI* WYMEIYEIYZ | 1= 160[ 11= 400 | a= 150 | b= 200|e= 100 ocynk | 031 1,24 Ogolne
odejsciem
prostokat.
Nrl | 63 3 DFA Za$lepka zenska | d1 = 160 ocynk 0,04 0,12 Ogolne
Kratka
*+SV+DA+
Nrl | 64 4 RGI S;__/ DAM wentylacyjna L= 200 H= 150 stal Ogolne
prostokatna
Nrl | 65 2 TUBE* Przewod okragly [ d1 160 | 11 621 ocynk 0,31 0,62 Ogolne
Nrl [ 66 1 TUBE* Przewod okragly [ dl 160 11 = 2005 ocynk 1,01 1,01 Ogolne
Trojnik
Nl 67| 1 TC2* YMEIYeIy | g1= 160|d2= 125 |d3= 160 ocynk | 025 0.25 Ogolne
redukcyjny 90
stopni
Nrl | 68 1 TUBE* Przewod okragly [ d1= 125] 11 = 2994 ocynk 1,18 1,18 Ogolne
Trojnik
Nl [69] 1 TC2* YmEmyesy - g = 125/d2= 100 |d3= 125 ocynk | 0,16 0,16 Ogélne
redukcyjny 90
stopni
Nrl |70 1 TUBE* Przewod okraglty | d1 = 100| 11 = 1950 ocynk 0,61 0,61 Ogoblne
Nrl |71 1 TUBE* Przewod okragly [ d1= 125| 11= 750 ocynk 0,29 0,29 Ogolne
Nrl 2 MF1* Ztaczka nyplowa | dl = 125 ocynk 0,03 0,06 Ogolne
Nrl 2 MF1* Ztaczka nyplowa | dl1 = 100 ocynk 0,03 0,05 Ogodlne
Sys. [Nr|  Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2]] Pow. catk. [m2]{ Producent | Uwagi
N2 | 1| 1 UA Redukcja a= 500 b= 500 | c= 250 | d= 400[1= 250|e= O | f= © ocynk | 0,54 0,54 Ogélne
asymetryczna
N2 2| 1 RS1* Tumik kanatowy |- 50| b= 400 | 1= 1000 ocynk Ogolne
prostokatny
Nr2 | 3 1 BA Luk asymetryczny [alfa= 90 [ a= 400 [ b= 200 | d= 250|e= 50 |f= 50 r= 100 ocynk 0,84 0,84 Ogolne
N2 4| 1 K+LR Preewtd a= 400{ b= 200 | 1= 750 ocynk | 0,90 0,90 Ogolne
prostokatny
Nr2 | 5 1 TR3* Trojnik orfowy a= 400 b= 200 [ d= 160 | h= 160|r= 100 ocynk 0,91 0,91 Ogolne
N2 6| 1 K Przewod a= 160[ b= 400 | 1= 1500 ocynk | 1,68 1,68 Ogélne
prostokatny
N2 | 7] 1 K Preewtd a= 160 b= 400 | 1= 974 ocynk | 1,09 1,09 Ogélne
prostokatny
Trojnik z
Nr2 | 8 1 TR4* odejsciem a= 160] b= 400 | d= 315| h= 200|r= 100| 1= 500(alfa= 90 ocynk 0,81 0,81 Ogolne
Tukowym
N2 |9 1 RDI* Preepustnica 1, _ 60 b= 200 | 1= 200 ocynk Ogolne
prostokatna
N2 10| 1 K+LR Preewtd a= 160| b= 200 | 1= 952 ocynk | 0,69 0,69 Ogolne
prostokatny
Nr2 |11 2 TR3* Trojnik orfowy a=_ 160 b= 200 [ d= 125] h= 125|r= 100 ocynk 0,40 0,81 Ogolne
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Przewod

Nr2 | 12 K+LR a= 160| b= 125 1= 430 ocynk 0,25 0,25 Ogolne
prostokatny
Trojnik prosty z
Nr2 |13 TR1* prostokatnym a= 160 b= 125 | g= 150 | h= 300(1l= 500{e= 250| f= 80 [13= 100 ocynk 0,38 1,50 Ogolne
odejsciem
Nr2 | 14 BO Zaslepka a=_ 160 b= 125 ocynk 0,02 0,08 Ogolne
Kratka
*+SV+DA+
Nr2 |15 RGI S;__/ DAM wentylacyjna L= 300 H= 150 stal Ogolne
prostokatna
Ne2 |16 K+LR Przewod a= 160| b= 125 | 1= 1154 ocynk | 0,66 0.66 Ogolne
prostokatny
N2 | 17 K Przewsd a= 160 b= 315 | 1= 1500 ocynk 1,43 1,43 Ogélne
prostokatny
Ne2 | 18 K+LR Przewod a= 160| b= 315 | 1= 750 ocynk | 071 0.71 Ogolne
prostokatny
Trénik redukcyjny
Nr2 | 19 TR2a* z odej$ciem a= 160] b= 315 d= 250 |dl= 125]|1= 325|e= 163 f= 80 ocynk 0,34 0,34 Ogolne
okragltym
N2 |20 K Przewod a= 160[ b= 250 | 1= 1500 ocynk | 123 3.69 Ogélne
prostokatny
Tréjnik prosty z
Nr2 |21 TR2* okragtym a= 160] b= 250 | d= 100 | 1= 300|e= 150|f= 80 ocynk 0,27 0,27 Ogolne
odejsciem
N2 |22 K Preewtd a= 160| b= 250 | 1= 344 ocynk | 0,28 0.28 Ogolne
prostokatny
N2 |23 BA Luk asymetryczny |alfa= 90 | a= 160 | b= 250 [ d= 250|e= 50 |f= 50| r= 100 ocynk 0,53 1,07 Ogolne
N2 |24 K Preewtd a= 160| b= 250 | 1= 180 ocynk | 0,15 0,15 Ogolne
prostokatny
Nr2 | 25 TR3* Trojnik orfowy a=_ 160 b= 250 [ d= 160 | h= 160|r= 100 ocynk 0,52 0,52 Ogolne
N2 |26 K Przewod a= 160| b= 160 | 1= 832 ocynk | 0,53 0.53 Ogolne
prostokatny
Tréjnik prosty z
N2 |27 TRI* prostokatnym | a= 160| b= 160 | g= 150 | h= 300|1= 500|e= 250| f= 80 |13= 100| ocynk 0,41 0,82 Ogolne
odejsciem
Nr2 |28 BO Zaslepka a= 160] b= 160 ocynk 0,03 0,05 Ogolne
N2 |29 K Przewod a= 160{ b= 160 | 1= 833 ocynk | 0,53 0.53 Ogolne
prostokatny
Nr2 |30 MFA Ztaczka mufowa | dl1 = 100 ocynk 0,03 0,03 Ogolne
N2 |31 CDI1*+0 Preepustnica 14 1g9| 1= 100 ocynk Ogolne
okragta
N2 |32 FLEX Preewtd d= 100| 1= 966 aluminium| 0,17 0,30 Ogolne
clastyczny
N2 |33 VVI* Zawor D= 100 stal Ogolne
wentylacyjny
Nr2 |34 MFA Ztaczka mufowa | d1 = 125 ocynk 0,04 0,11 Ogolne
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N2 35| 1 CDI1*+0 Preepustnica 4 _ o) = s ocynk Ogolne
okragta
Trojnik
N2 |36 1 TC2* YmEmyesy | gi— 12s|d2= 125 [d3= 100 ocynk | 0,14 0,14 Ogélne
redukcyjny 90
stopni
N2 (37 1 BSE Kolano alfa= 90 | r= 1 [dl= 125 ocynk | 0,12 0,12 Ogolne
segmentowe
Nr2 |38 1 TUBE* Przewod okragly [ dl = 125[{11= 750 ocynk 0,29 0,29 Ogolne
N2 [39] 1 FLEX Przewod d= 125 1= 805 aluminium| 0,32 0,32 Ogélne
clastyczny
N2 40 1 VVI* Zawor D= 125 stal Ogélne
wentylacyjny
N2 [41] 1 UA Redukcja a= 160 b= 400 | c= 160 [ d= 250[1= 200|e= © 0 ocynk | 0,28 0.28 Ogélne
asymetryczna
Ne2 42| 1 RDI* Przepustnica 1, g0l b= 250 | 1= 200 ocynk Ogolne
prostokatna
Trénik redukcyjny
N2 |43 1 TR2a* zodejéciem | a= 160 b= 250 | d= 200 [dl= 160|1= 360|e= 180 80 ocynk 0,34 0,34 Ogdlne
okragltym
N2 [44] 1 K Preewtd a= 160[ b= 200 | 1= 772 ocynk | 0,56 0,56 Ogélne
prostokatny
Ni2 [45] 1 K Preewtd a= 160 b= 125 | 1= 786 ocynk | 045 0,45 Ogélne
prostokatny
Nr2 | 46 1 MFA Ztaczka mufowa | dl1 = 160 ocynk 0,05 0,05 Ogolne
N2 (47| 1 CDI1*+0 Przepustnica = 160| 1= 160 ocynk Ogolne
okragta
Nr2 |48 1 TUBE* Przewod okragly [ dl = 160| 11 = 3900 ocynk 1,96 1,96 Ogolne
Trojnik
N2 (49| 1 TC2* YMEMYeIY | g1= 160 d2= 160 |d3= 160 ocynk | 025 0.25 Ogolne
redukcyjny 90
stopni
Nr2 [ 50 1 TUBE* Przewod okragly [ d1= 160| 11 = 1150 ocynk 0,58 0,58 Ogolne
N2 51| 1 BSE Kolano alfa= 90 | r= 1 [dl= 160 ocynk | 0,19 0,19 Ogolne
segmentowe
Nr2 |52 2 TUBE* Przewod okragly | dl1 = 160| 11 = 4500 ocynk 2,26 4,52 Ogolne
Ne2 |53 1 FLEX Przewéd d= 160| 1= 3531 aluminium| 1,07 1,77 Ogélne
elastyczny
N2 |54 2 VVI* Zawor D= 160 stal Ogélne
wentylacyjny
Nr2 2 MF1* Ztaczka nyplowa | dl1 = 160 ocynk 0,04 0,08 Ogolne
Nr2 1 MEF1* Ztaczka nyplowa | dl 125 ocynk 0,03 0,03 Ogolne
Sys. [Nr| Szt Typ Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2]| Pow. calk. [m2]] Producent | Uwagi
N3 | 1 1 UA Redukeja a= 500 b= 500 | c= 250 | d= 400|1= 250|e= o0 0 ocynk 0,54 0,54 Ogolne
asymetryczna
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N2 1 RS1* Tumik kanalowy | 5501 b= 400 | 1= 1000 ocynk Ogolne
prostokatny
Nr3 | 3 1 BA Luk asymetryczny [alfa= 90 [ a= 400 [ b= 200 | d= 250|e= 50 |f= 50 r= 100 ocynk 0,84 0,84 Ogolne
N4 1 K+LR Preewtd a= 400{ b= 200 | 1= 750 ocynk | 0,90 0,90 Ogolne
prostokatny
N3 [5] 1 TR3* Trojnik orfowy | a= 400 b= 200 | d= 160 | h= 160|r= 100 ocynk 0,91 0,91 Ogdlne
N3 | 6| 1 UA Redukcja a= 160 b= 400 | c= 160 | d= 250|1= 200{e= 0 | £= o0 ocynk 0,28 0,28 Ogélne
asymetryczna
Nr3 | 7 2 BA Luk asymetryczny [alfa= 45| a= 160 [ b= 250 [ d= 250]e= 50 |f= 50| r= 100 ocynk 0,31 0,61 Ogolne
N8| 1 RDI* Przepustmica 1, g0l b= 250 | 1= 200 ocynk Ogolne
prostokatna
N |o| 1 K Przewod a= 160{ b= 250 | 1= 1500 ocynk | 123 1,23 Ogolne
prostokatny
N3 |10 1 K Przewod a= 160| b= 250 | 1= 522 ocynk | 043 0.43 Ogolne
prostokatny
Tréjnik prosty z
N3 11| 1 TR2* okragtym a= 250 b= 160 | d= 125| 1= 325|e= 163|f= 125 ocynk 0,30 0,30 Ogdlne
odejsciem
Asymetryczne
Nr3 [ 12 1 RA przejscie a= 160 b= 250 | d= 200 | g= 40 (l= 125|e= 0 | f= O ocynk 0,11 0,11 Ogolne
koto/prostokat
Nr3 [ 13 1 TUBE* Przewodd okragly [ d1= 200| 11 = 1806 ocynk 1,13 1,13 Ogolne
Trojnik
N3 |14 2 TC2* Ymeyezy - g1 = 200|d2= 160 |d3= 125 ocynk | 024 0.48 Ogélne
redukcyjny 90
stopni
Nr3 | 15 2 TUBE* Przewod okragly [ dl1 = 160| 11 = 2750 ocynk 1,38 2,76 Ogolne
Trojnik
N3 [16[ 1 TC2* YMEmYeIy | g1= 160 d2= 100 |d3= 125 ocynk | 020 0.20 Ogolne
redukcyjny 90
stopni
Nr3 [ 17 2 MFA Ztaczka mufowa | dl1 = 100 ocynk 0,03 0,06 Ogolne
N3 18] 1 BSE Kolano alfa= 90 | r= 1 [di= 100 ocynk 0,07 0,07 Ogolne
segmentowe
Nr3 [ 19 1 OC1* Odsadzka okragta [ d1 = 100 e= 250 [ 11= 350 ocynk 0,21 0,21 Ogolne
Nr3 |20 1 TUBE* Przewodd okragly [ d1= 100| 11 = 2500 ocynk 0,79 0,79 Ogolne
N3 (21| 1 FLEX Preewtd = 100| 1= 1408 aluminium | 0,44 0,44 Ogolne
elastyczny
N3 22| 1 USE Redukeja 1 g1 = 125l qa= 100 | 11= 65 ocynk | 0,06 0,06 Ogolne
symetryczna
Nr3 |23 8 MFA Ztaczka mufowa | d1 = 125 ocynk 0,04 0,30 Ogolne
N3 |24 2 VV1* Zawor D= 125 stal Ogélne
wentylacyjny
N3 25| 4 CDI*+0 Preepustnica 45| 1= 125 ocynk Ogolne
okragtla
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Ni3 |26 FLEX Preewtd d= 125| 1= 2749 aluminium | 0,39 1,08 Ogolne
elastyczny
Anemostat okragty
Nr3 |27 BCD1* ze skrzynka D= 125|D2= 200 |BD= 300 stal Ogolne
roZprezng
Ni3 |28 BSE Kolano alfa= 90 | r= 1 [dl= 125 ocynk | 0,12 0.46 Ogolne
segmentowe
Nr3 [ 29 TUBE* Przewod okragly [ dl = 125[11= 1977 ocynk 0,78 0,78 Ogolne
Trojnik
Ni3 |30 TC2* YMEmYeIy | g1= 125|d2= 125 |d3= 125 ocynk | 0,16 0.16 Ogolne
redukcyjny 90
stopni
Nr3 |31 TUBE* Przewod okragly [ d1= 125]| 11 = 1259 ocynk 0,49 0,49 Ogolne
Trojnik
Ni3 |32 TCI1* YMEMYEIY Z | 1= 125/ 11= 350 | a= 100 | b= 150|e= 100 ocynk | 022 0.88 Ogélne
odejsciem
prostokat.
Nr3 |33 DFA Zaslepka zenska | dl = 125 ocynk 0,03 0,08 Ogolne
Kratka
*+SV+DA+
Nr3 |34 RGI S;/ bAM wentylacyjna L= 150 H= 100 stal Ogolne
prostokatna
Nr3 |35 TUBE* Przewod okragly [ dl = 125[{11= 400 ocynk 0,16 0,16 Ogolne
Nr3 [ 36 TUBE* Przewod okragly | d1 = 125( 11 2196 ocynk 0,86 0,86 Ogolne
Nr3 |37 TUBE* Przewod okragly [ dl = 125[11= 1250 ocynk 0,49 0,49 Ogolne
Nr3 |38 K Przewod a= 160| b= 400 | 1= 989 ocynk | L1 111 Ogolne
prostokatny
Tréjnik prosty z
N3 |39 TR2* okragtym a= 400 b= 160 | d= 160 | 1= 360|e= 180|f= 200 ocynk 0,44 0,44 Ogolne
odejsciem
Ni3 |40 UA Redukcja a= 160{ b= 400 | c= 160 | d= 315|1= 200|e= 0 | f= 0 ocynk | 024 0,24 Ogolne
asymetryczna
Ni3 |41 K Preewtd a= 160{ b= 315 | 1= 1500 ocynk | 143 4,28 Ogolne
prostokatny
Nr3 |42 BS Luk symetryczny |alfa= 45| a= 160 | b= 315[ e= 50 ([f= 50 |r= 100 ocynk 0,40 0,40 Ogolne
Ni3 |43 K+LR Przewod a= 160| b= 315 | 1= 250 ocynk | 024 0.24 Ogolne
prostokatny
Nr3 |44 BA Luk asymetryczny [alfa= 45| a= 160 [ b= 315 = 315|e= 50 [f= 50| r= 100 ocynk 0,40 0,40 Ogolne
Ni3 | 45 K+LR Przewdd a= 160 b= 315 | 1= 1142 ocynk 1,08 1,08 Ogélne
prostokatny
Tréjnik prosty z
N3 | 46 TR2* okragtym a= 315/ b= 160 | d= 160 | 1= 360|e= 180|f= 158 ocynk 0,38 0,38 Ogolne
odejsciem
Asymetryczne
Nr3 (47 RA przejscie a= 160 b= 315 | d= 200 | g= 40 ([l= 158|e= 0 | f= O ocynk 0,19 0,19 Ogolne
koto/prostokat
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Nr3 |48 1 TUBE* Przewod okragly [ dl = 200 11 = 4250 ocynk 2,67 2,67 Ogolne
N3 (49| 5 BSE Kolano alfa= 90 | r= 1 |dl= 160 ocynk | 0,19 0,95 Ogélne
segmentowe
Nr3 [ 50 1 TUBE* Przewod okragly [ d1= 160| 11 = 3500 ocynk 1,76 1,76 Ogolne
Trojnik
N3 |51 1 TC2* Ymeyesny - g1 - 160|d2= 160 |d3= 125 ocynk | 0,20 0.20 Ogélne
redukcyjny 90
stopni
N3 [52| 1 FLEX Preewtd d= 160| 1= 1284 aluminium| 0,65 0,65 Ogolne
clastyczny
N3 |53 1 VVI* Zawbr = 160 stal Ogdlne
wentylacyjny
N3 | 54 1 TUBE* Przewod okragly [ dl = 125[{11= 750 ocynk 0,29 0,29 Ogolne
Nr3 | 55 2 MFA Ztaczka mufowa | dl1 = 160 ocynk 0,05 0,10 Ogolne
N3 [ 56 1 TUBE* Przewod okraglty [ dl = 160f 11= 500 ocynk 0,25 0,25 Ogolne
N3 57| 2 CDI*+0 Przepustnica = 160| 1= 160 ocynk Ogolne
okragla
Nr3 [ 58 1 TUBE* Przewod okragly [ d1= 160 11= 919 ocynk 0,46 0,46 Ogolne
Trojnik
N3 (59 2 TC2* YmEmyesy | g1= 160 d2= 160 |d3= 160 ocynk | 025 0,49 Ogélne
redukcyjny 90
stopni
Nr3 [ 60 1 TUBE* Przewod okragly [ dl = 160f 11 = 584 ocynk 0,29 0,29 Ogolne
Trojnik
N3 61| 4 TCI* WYMEIYEIYZ | 1= 10| 11= 400 | a= 150 | b= 200|e= 100 ocynk | 031 1,24 Ogolne
odejsciem
prostokat.
Nr3 | 62 4 DFA Za$lepka zenska | d1 = 160 ocynk 0,04 0,16 Ogolne
Kratka
*+SV+DA+
Nr3 | 63 4 RG1 S;__/ DAM wentylacyjna L= 200 H= 150 stal Ogolne
prostokatna
Nr3 | 64 1 TUBE* Przewod okragly [ d1= 160 11= 1142 ocynk 0,57 0,57 Ogolne
Nr3 | 65 1 TUBE* Przewod okragly [ dl = 160f 11= 750 ocynk 0,38 0,38 Ogolne
Nr3 [ 66 1 TUBE* Przewod okragly [ d1= 160 11= 828 ocynk 0,42 0,42 Ogolne
Nr3 [ 67 1 TUBE* Przewod okraglty | d1 = 160| 11= 907 ocynk 0,46 0,46 Ogolne
Nr3 [ 68 1 TUBE* Przewod okragly | d1= 160 11= 727 ocynk 0,37 0,37 Ogolne
Nr3 1 MF1* Ztaczka nyplowa | dl = 125 ocynk 0,03 0,03 Ogolne
Nr3 1 MF1* Ztaczka nyplowa | dl = 100 ocynk 0,03 0,03 Ogodlne
Sys. [Nr|  Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2]] Pow. catk. [m2]{ Producent | Uwagi
Nawiewnik
w2|1| 2 BSRDI*+DAl wirowy L= 315|H= 315 | D= 160 |BD= 300 stal Ogolne
prostokatny ze
skrzynka rozprezna,
w2|2| 1 FLEX Przewdd d= 160| 1= 2338 aluminium| 0,30 1,17 Ogdlne
clastyczny
w213 1 TUBE* Przewod okragly [ d1= 160] 11 = 2500 ocynk 1,26 1,26 Ogolne

Strona 14 z 31




Wy4 - Wyrzutowy

Trojnik
w2 l4| 1 TC2* Symetryezny | 41— 00| d2= 160 |d3= 160 ocynk 0,30 0,30 Ogélne
redukcyjny 90
stopni
W25 2 TUBE* Przewod okragly [ dl = 200| 11 = 2500 ocynk 1,57 3,14 Ogolne
w2le6| 1 BSE Kolano alfa= 90| r= 1 |dl= 200 ocynk 0,30 0,30 Ogélne
segmentowe
w2 7| 1 CS1* Thamik kanalowy |-y 501 1= 609 ocynk Ogolne
okragty
w2|s8| 1 CFC* Okragly kréeiec |y 5501 1= 150 ocynk Ogolne
elastyczny
w219 1 TUBE* Przewod okragly | d1 160 11= 750 ocynk 0,38 0,38 Ogolne
W2 2 MEF1* Ztaczka nyplowa | dl 160 ocynk 0,04 0,08 Ogolne
Sys. [Nr| Szt Typ Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2]| Pow. calk. [m2]] Producent | Uwagi
wal1| 2 VVI* Zawbr D= 100 stal Ogdlne
wentylacyjny
wa 2| 1 FLEX Przewdd d= 100| 1= 1640 aluminium| 0,17 0,51 Ogélne
clastyczny
W4 |3 1 TUBE* Przewod okragly [ d1= 100| 11 = 1500 ocynk 0,47 0,47 Ogolne
Trojnik
wala|l 1 TC2* symetryezny | 41— 1ps|d2= 100 |d3= 100 ocynk 0,14 0,14 Ogélne
redukcyjny 90
stopni
w415 1 TUBE* Przewod okragly [ dl = 125[11= 1000 ocynk 0,39 0,39 Ogolne
walel| 1 BSE Kolano alfa= 90| r= 1 |dl= 125 ocynk 0,12 0,12 Ogélne
segmentowe
w4 |7 1 TUBE* Przewod okragly [ d1= 125] 11 = 3500 ocynk 1,37 1,37 Ogolne
wa|s| 1 USE Redukeja di= 160{d2= 125 |11= 65 ocynk 0,07 0,07 Ogolne
symetryczna
w419 2 MFA Ztaczka mufowa | d1= 160 ocynk 0,05 0,10 Ogolne
w4 [10] 1 BSE Kolano alfa= 90| r= 1 |dl= 160 ocynk 0,19 0,19 Ogélne
segmentowe
w4 |11 1 CS1* Thamik kanalowy |-y 1501 1= 609 ocynk Ogolne
okragty
w4 (12 1 TUBE* Przewod okragly [ d1= 160 11= 550 ocynk 0,28 0,28 Ogolne
w4 13| 1 CFC* Okragly kréciee | 1501 1= 159 plastik Ogolne
elastyczny
W4 1 MEF1* Ztaczka nyplowa | d1 = 100 ocynk 0,03 0,03 Ogolne
Sys. [Nr] Szt Typ Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2]| Pow. calk. [m2]] Producent | Uwagi
wel|1| 3 VVI* Zawbr D= 80 stal Ogdlne
wentylacyjny
wel2| 1 FLEX Przewdd d= 80| 1= 910 aluminium| 0,16 0,23 Ogélne
clastyczny
Wc |3 1 TUBE* Przewod okragly [ d1= 80 | 11=_ 500 ocynk 0,13 0,13 Ogolne
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Trojnik
we 4| 1 TC2* Ymemyezny - g1— g0 [d2= 100 [d3= 80 ocynk | 0,10 0,10 Ogolne
redukcyjny 90
stopni
Wc |5 10 MFA Ztaczka mufowa | d1= 100 ocynk 0,03 0,30 Ogolne
wel|6| 8 BSE Kolano alfa= 90| r= 1 |dl= 100 ocynk 0,07 0,59 Ogélne
segmentowe
Wc | 7 1 TUBE* Przewodd okragly [ d1= 100| 11 = 2000 ocynk 0,63 0,63 Ogolne
Trojnik
we|s| 1 TC2* Ymemyesy | g1— jo0|d2= 125 [d3= 100 ocynk | 0,14 0,14 Ogolne
redukcyjny 90
stopni
Wc |9 1 TUBE* Przewod okragly [ dl1 = 125[ 11=_3000 ocynk 1,18 1,18 Ogolne
we [10] 9 BSE Kolano alfa= 90 | r= 1 |dl= 125 ocynk | 0,12 1,04 Ogélne
segmentowe
W |11 1 TUBE* Przewod okragly [ d1= 125]| 11=_ 400 ocynk 0,16 0,16 Ogolne
Trojnik
we |12| 2 TC2* YMEmyey | g1— 12s|d2= 125 [d3= 100 ocynk | 0,14 0.27 Ogolne
redukcyjny 90
stopni
we [13] 1 TUBE* Przewdd okragly | dl= 125[11= 1750 ocynk 0,69 0,69 Ogolne
Wc | 14 2 TUBE* Przewodd okragly [ d1= 125] 11 = 6000 ocynk 2,36 4,71 Ogolne
we [15] 1 TUBE* Przewdd okragly | dl= 125[11= 700 ocynk 0,27 0,27 Ogolne
Wc | 16 1 TUBE* Przewod okragly [ d1= 125]| 11 = 4616 ocynk 1,81 1,81 Ogolne
we [17] 1 TUBE* Przewdd okragly | dl= 125[ 11=_ 5000 ocynk 1,96 1,96 Ogolne
we |18 7 CDI1%+0 Preepustnica = 100| 1= 100 ocynk Ogolne
okragla
Wc | 19 1 TUBE* Przewodd okragly [ d1= 100 11=_ 500 ocynk 0,16 0,16 Ogolne
Trojnik
we |20f 2 TC2* YmEmyezny | q1— j00{d2= 100 [d3= 100 ocynk | 0,11 0.23 Ogolne
redukcyjny 90
stopni
Wc |21 1 TUBE* Przewod okragly [ dl = 100f 11= 250 ocynk 0,08 0,08 Ogolne
we |22 1 FLEX Przewod d= 100| 1= 10218 aluminium| 0,12 3.1 Ogolne
clastyczny
we [23) 15 VVI* Zawor D= 100 stal Ogolne
wentylacyjny
Wc |24 2 TUBE* Przewod okragly [ d1= 100| 11 = 1500 ocynk 0,47 0,94 Ogolne
Trojnik
we |25 1 TC2* YMEmYesny | g1= 125 d2= 100 [d3= 80 ocynk | 0,12 0,12 Ogolne
redukcyjny 90
stopni
Wc |26 1 TUBE* Przewod okragly [ dl = 125[ 11= 3250 ocynk 1,28 1,28 Ogolne
Wc |27 1 TUBE* Przewod okragly | d1 = 125[ 11= 3928 ocynk 1,54 1,54 Ogolne
we |28 1 CDI*+0 Prz;fr‘;:{‘;ma = 15| 1= 125 ocynk Ogdlne
Wc |29 3 MFA Ztaczka mufowa | d1 = 125 ocynk 0,04 0,11 Ogolne
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Trojnik
we |30 1 TC2* YmEmyey | g1 - 140/ d2= 160 |d3= 125 ocynk | 0,20 0.20 Ogolne
redukcyjny 90
stopni
We [31] 1 TUBE* Przewéd okragly | dl= 140 11= 1250 ocynk 0,55 0,55 Ogolne
Trojnik
% symetryczny _ _ _ ,
We (32 1 TC2 redukeyiny 90 dl 140 d2 125 | d3 100 ocynk 0,15 0,15 Ogolne
stopni
Wc |33 1 TUBE* Przewod okragly [ d1= 125] 11 = 2500 ocynk 0,98 0,98 Ogolne
Trojnik
we |34 2 TC2* YMEmYezy | g1= 125/d2= 100 [d3= 100 ocynk | 0,14 0.27 Ogolne
redukcyjny 90
stopni
We [35] 1 TUBE* Przewéd okragly | dl= 100| 11= 1250 ocynk 0,39 0,39 Ogolne
Wc |36 1 TUBE* Przewod okragly [ d1= 160]| 11 = 213 ocynk 0,11 0,11 Ogolne
we 37| 7 BSE Kolano alfa= 90 | r= 1 [dl= 160 ocynk | 0,19 1,33 Ogolne
segmentowe
Wc |38 4 TUBE* Przewod okragly [ dl = 160| 11 = 6000 ocynk 3,01 12,06 Ogolne
Wc |39 1 TUBE* Przewodd okragly [ d1= 160| 11 = 1690 ocynk 0,85 0,85 Ogolne
We [40] 1 TUBE* Przewéd okragly | dl= 160| 11= 1100 ocynk 0,55 0,55 Ogdlne
Wc |41 1 TUBE* Przewod okragly [ d1= 160]| 11=_ 399 ocynk 0,20 0,20 Ogolne
we [42] 1 TUBE* Przewéd okragly | dl= 160| 11= 1000 ocynk 0,50 0,50 Ogolne
Trojnik
% symetryczny _ _ _ ,
we [43] 1 TC2 redukeyjny 00 | 417 160[d2= 180 | d3=" 100 ocynk 0,18 0,18 Ogolne
stopni
Wc |44 1 TUBE* Przewod okragly [ d1= 180| 1l = 2500 ocynk 1,41 1,41 Ogolne
Trojnik
we |45 1 TC2* Ymemyezny | q1— 180d2= 180 [d3= 100 ocynk | 0,18 0,18 Ogolne
redukcyjny 90
stopni
We [46] 1 TUBE* Przewéd okragly | dl= 180 11= 1250 ocynk 0,71 0,71 Ogolne
we |47| 3 BSE Kolano alfa= 90| r= 1 |dl= 180 ocynk 0,24 0,72 Ogélne
segmentowe
Wc |48 1 TUBE* Przewod okragly [ d1= 180 11 916 ocynk 0,52 0,52 Ogolne
Wc |49 1 TUBE* Przewod okragly [ dl = 180 11 = 4247 ocynk 2,40 2,40 Ogolne
Wc | 50 1 MFA Ztaczka mufowa | dl = 80 ocynk 0,02 0,02 Ogolne
we [51] 5 TUBE* Przewéd okragly | dl= 100| 11= 750 ocynk 0,24 1,18 Ogolne
Wc |52 1 TUBE* Przewod okragly [ d1= 125] 11 = 1350 ocynk 0,53 0,53 Ogolne
Wc |53 1 TUBE* Przewod okragly [ dl = 125[ 11 = 2250 ocynk 0,88 0,88 Ogolne
Wc | 54 1 TUBE* Przewod okragly [ d1= 125]| 11 = 4199 ocynk 1,65 1,65 Ogolne
Trojnik
we |55 1 TC2* YMEMYesy | gy = 125|d2= 140 |d3= 125 ocynk | 0,18 0,18 Ogolne
redukcyjny 90
stopni
We [56] 1 TUBE* Przewéd okragly | d1= 140| 11= 750 ocynk 0,33 0,33 Ogolne
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Trojnik
we |57] 1 TC2* symetryezny | 41 _ 140 d2= 160 |d3= 100 ocynk 0,17 0,17 Ogdlne
redukcyjny 90
stopni
Wc | 58 1 TUBE* Przewod okragly [ dl 160f 11 = 3350 ocynk 1,68 1,68 Ogolne
Wc | 59 1 TUBE* Przewod okragly [ d1 160 11 = 4500 ocynk 2,26 2,26 Ogolne
Trojnik
we |60| 1 TC2* symetryezny | 41 _ 160 d2= 160 |d3= 100 ocynk 0,17 0,17 Ogélne
redukcyjny 90
stopni
Wc |61 1 TUBE* Przewod okragly [ dl= 160[ 11= 4183 ocynk 2,10 2,10 Ogolne
We | 62 1 TUBE* Przewod okragly [ d1= 160| 11 = 1396 ocynk 0,70 0,70 Ogolne
we [63] 1 TUBE* Przewdd okragly | dl= 100] 11= 2750 ocynk 0,86 0,86 Ogolne
Wc | 64 1 TUBE* Przewod okragly [ d1= 100| 11 = 3750 ocynk 1,18 1,18 Ogolne
we |65 1 USE Redukeja 1 g1 = 125l q2= 100 | 11= 65 ocynk | 0,06 0,06 Ogolne
symetryczna
we |66 2 VVI* Zawor = 125 stal Ogolne
wentylacyjny
we [67] 1 TUBE* Przewdd okragly | dl= 125[11= 1774 ocynk 0,70 0,70 Ogolne
Wc | 68 1 TUBE* Przewod okragly | d1 = 125( 11 750 ocynk 0,29 0,29 Ogolne
we [69] 1 TUBE* Przewdd okragly | dl= 125[11= 500 ocynk 0,20 0,20 Ogolne
we |70 1 FLEX Preewtd - 15| 1= 514 aluminium | 0,20 0.20 Ogolne
clastyczny
Wc |71 1 TUBE* Przewod okragly [ d1= 100| 11 = 1000 ocynk 0,31 0,31 Ogolne
we [712] 1 TUBE* Przewdd okragly | dl= 100] 11= 556 ocynk 0,17 0,17 Ogolne
Wc |73 1 TUBE* Przewod okragly [ d1= 100| 11 = 983 ocynk 0,31 0,31 Ogolne
Wc | 74 1 TUBE* Przewod okraglty [ dl = 100f 11= 380 ocynk 0,12 0,12 Ogolne
Wc |75 1 TUBE* Przewod okragly [ d1= 180| 11 = 1500 ocynk 0,85 0,85 Ogolne
we [76] 1 TUBE* Przewdd okragly | dl= 125[ 11= 1500 ocynk 0,59 0,59 Ogolne
We | 77 1 TUBE* Przewod okragly [ d1= 160| 11 = 1500 ocynk 0,75 0,75 Ogolne
We 1 MF1* Ztaczka nyplowa [ dl1 = 80 ocynk 0,02 0,02 Ogolne
We 4 MF1* Ztaczka nyplowa | dl = 160 ocynk 0,04 0,16 Ogolne
We 3 MF1* Ztaczka nyplowa | dl = 125 ocynk 0,03 0,09 Ogolne
Wc 8 MF1* Ztaczka nyplowa | dl1 = 100 ocynk 0,03 0,20 Ogodlne
Sys. [Nr|  Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2]] Pow. catk. [m2]{ Producent | Uwagi
Wrl | 1 2 DFA Zaslepka zenska | d1 = 160 ocynk 0,04 0,08 Ogodlne
Trojnik
wil|2| 2 TCI* WYMEIYEIY Z | 1= 160 11= 500 | a= 150 | b= 300|e= 100 ocynk | 0,38 0,76 Ogolne
odejsciem
prostokat.
Wrl| 3 7 MFA Ztaczka mufowa | dl1 = 160 ocynk 0,05 0,33 Ogolne
wrl|4| 5 BSE Kolano alfa= 90 | r= 1 [dl= 160 ocynk | 0,19 0,95 Ogolne
segmentowe
wrl| 5 1 TUBE* Przewdd okragly | dl= 160] 11= 1188 ocynk 0,60 0,60 Ogolne
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Trojnik
% symetryczny ,
Wrl| 6 TC2 redukeyjny 90 180 160 100 ocynk 0,18 0,18 Ogolne
stopni
Wrl| 7 TUBE* Przewod okragty 180 2321 ocynk 1,31 1,31 Ogolne
Wrl| 8 OCl1* Odsadzka okragta 180 250 400 ocynk 0,41 0,41 Ogolne
Wrl| 9 TUBE* Przewod okragty 180 1075 ocynk 0,61 0,61 Ogolne
Trojnik
% symetryczny ,
wrl | 10 TC2 rodukeyjny 90 200 180 100 ocynk 0,20 0,20 Ogolne
stopni
Wrl [ 11 TUBE* Przewdd okragly 200 1319 ocynk 0,83 0,83 Ogolne
Wrl | 12 TUBE* Przewod okragty 200 6000 ocynk 3,77 3,77 Ogolne
Asymetryczne
wrl | 13 RA przejécie 200 315 200 | g= 40 |1= 150|e= 0 ocynk 0,19 0,19 Ogolne
koto/prostokat
Trojnik prosty z
Wrl | 14 TR2* okragltym 315 200 160 = 360|e= 180 158 ocynk 0,41 0,82 Ogolne
odejsciem
wrl [ 15 K Przewtd 200 315 714 ocynk 0,74 0,74 Ogolne
prostokatny
wrl | 16 K Przewtd 200 315 1500 ocynk 1,54 1,54 Ogolne
prostokatny
Wrl | 17 BA Luk asymetryczny 90 200 400 = 315|e= 50 50 ocynk 0,77 0,77 Ogolne
Tréjnik prosty z
wrl | 18 TR2* okragtym 400 200 125 | 1= 325|e= 163 200 ocynk 0,42 0,42 Ogolne
odejsciem
wrl |19 K Przewéd 200 400 1004 ocynk 1,20 1,20 Ogdlne
prostokatny
wrl |20 K Przewéd 200 400 1500 ocynk 1,80 7,20 Ogdlne
prostokatny
Wrl |21 BS Luk symetryczny 90 400 200 [ e= 50 [f= 50 |r= 100 ocynk 0,69 1,37 Ogolne
wrl |22 K+LR Przewdd 200 400 865 ocynk 1,04 1,04 Ogolne
prostokatny
wrl |23 RSI* Thumik kanalowy 200 400 500 ocynk Ogdlne
prostokatny
Wrl |24 BA Luk asymetryczny 45 200 400 = 400le= 50 50 ocynk 0,59 1,18 Ogolne
Wwrl | 25 K Przewsd 200 400 71 ocynk 0,09 0,09 Ogélne
prostokatny
Wil |26 UA Redukcja 500 500 200 | d= 400[1= 250|e= © ocynk | 0,54 0,54 Ogélne
asymetryczna
Wrl | 27 2 MFA Ztaczka mufowa 125 ocynk 0,04 0,07 Ogolne
wrl |28 2 BSE Kolano 90 1 125 ocynk | 0,12 0,23 Ogdlne
segmentowe
Wrl |29 2 TUBE* Przewod okragty 125 750 ocynk 0,29 0,59 Ogolne
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Przepustnica

Wrl |30 1 CD1*+0 = 125] 1= 125 ocynk Ogolne
okragta
Wrl |31 1 OC1* Odsadzka okragta [ dl 125 e= 250 [ 11= 400 ocynk 0,29 0,29 Ogolne
Wrl |32 2 TUBE* Przewod okragly [ d1 125 11 1500 ocynk 0,59 1,18 Ogolne
Trojnik
wrl |33 1 TC2* YmEmyesy - g = 125/d2= 100 |d3= 125 ocynk | 0,16 0,16 Ogélne
redukcyjny 90
stopni
Wrl | 34 1 TUBE* Przewod okragly [ dl = 100f 11= 656 ocynk 0,21 0,21 Ogolne
wrl (35| 4 BSE Kolano alfa= 90| r= 1 |dl= 100 ocynk 0,07 0,30 Ogélne
segmentowe
Wrl [ 36 1 TUBE* Przewod okragly [ d1= 100| 11 = 3750 ocynk 1,18 1,18 Ogolne
Trojnik
wrl |37 1 TC2* Ymemyezny - g1= j00{d2= 80 |d3= 80 ocynk | 0,10 0,10 Ogélne
redukcyjny 90
stopni
Wrl |38 1 TUBE* Przewod okragly [ dl= 80 [ 11= 2397 ocynk 0,60 0,60 Ogolne
wrl 39| 2 VVI* Zawor - 80 stal Ogolne
wentylacyjny
Wrl | 40 1 MFA Ztaczka mufowa | dl = 80 ocynk 0,02 0,02 Ogolne
wrl [41] 1 FLEX Preewtd d= 125| 1= 1013 aluminium | 0,40 0,40 Ogolne
clastyczny
wrl (42 1 VVI* Zawor D= 125 stal Ogolne
wentylacyjny
wrl [43| 2 CDI1*+0 Preepustnica 14 y50| 1= 160 ocynk Ogolne
okragta
Wrl | 44 1 TUBE* Przewod okragly [ dl = 160f 11= 750 ocynk 0,38 0,38 Ogolne
wrl [45| 1 FLEX Przewod d= 160| 1= 806 aluminium| 0,40 0.40 Ogolne
clastyczny
Anemostat
Wrl | 46 1 BRDI1* prostokatny ze L= 250 H= 250 [ D= 160 |BD= 300 stal Ogolne
skrzynka rozprezna,
Wrl | 47 1 TUBE* Przewod okragly [ d1= 160| 11 = 897 ocynk 0,45 0,45 Ogolne
Kratka
Wrl |48 2 RG1*+DA+MF wentylacyjna L= 300 H= 150 stal Ogolne
prostokatna
Wrl [ 49 3 MFA Ztaczka mufowa | dl1 = 100 ocynk 0,03 0,09 Ogolne
wrl [50] 1 TUBE* Przewéd okragly | dl= 100| 11= 500 ocynk 0,16 0,16 Ogolne
wrl |51 2 CDI*+0 Przepustnica = 100| 1= 100 ocynk Ogolne
okragla
Wrl | 52 1 TUBE* Przewod okragly [ d1= 100 11 480 ocynk 0,15 0,15 Ogolne
Wrl | 53 1 TUBE* Przewod okragly [ dl= 100f11= 114 ocynk 0,04 0,04 Ogolne
Trojnik
wrl 54 2 TCI* WYMEIYEIYZ | 1= 100[ 11= 400 | a= 100 | b= 200|e= 100 ocynk | 021 0.42 Ogolne
odejsciem
prostokat.
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Wrl | 55 2 DFA Za$lepka zenska | d1 = 100 ocynk 0,02 0,04 Ogolne
Kratka
Wrl [ 56 2 RG1*+DA+MF wentylacyjna L= 200 H= 100 stal Ogolne
prostokatna
Wrl | 57 1 TUBE* Przewod okragly [ dl = 100f 11= 250 ocynk 0,08 0,08 Ogolne
Wrl | 58 1 OCI1* Odsadzka okragta [ d1= 100| e 92 1I1= 300 ocynk 0,15 0,15 Ogolne
Wrl [ 59 1 TUBE* Przewod okragty | d1= 100| 11= 275 ocynk 0,09 0,09 Ogolne
Wrl 1 MF1* Ztaczka nyplowa | d1 = 200 ocynk 0,05 0,05 Ogolne
Wrl 1 MF1* Ztaczka nyplowa | dl1 = 160 ocynk 0,04 0,04 Ogolne
Wrl 1 MF1* Ztaczka nyplowa | dl = 125 ocynk 0,03 0,03 Ogodlne
Sys. [Nr|  Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2]] Pow. catk. [m2]{ Producent | Uwagi
w2l 1| 2 VVI* Zawor D= 160 stal Ogolne
wentylacyjny
wi2f2| 1 FLEX Preewtd d= 160| 1= 2700 aluminium| 0,28 1,36 Ogolne
elastyczny
Wr2| 3 3 TUBE* Przewod okragly [ dl = 160| 11 = 2000 ocynk 1,00 3,01 Ogolne
wi2| 4| 9 BSE Kolano alfa= 90 | r= 1 |dl= 160 ocynk | 0,19 1,70 Ogélne
segmentowe
Wr2| 5 2 TUBE* Przewod okragly [ d1= 160| 11 = 1250 ocynk 0,63 1,26 Ogolne
Trojnik
w2| 6| 1 TC2* YMEmYeIy | g1= 160 d2= 160 |d3= 160 ocynk | 025 0.25 Ogélne
redukcyjny 90
stopni
Wr2| 7 1 TUBE* Przewod okragly [ dl= 160| 11 = 1880 ocynk 0,94 0,94 Ogolne
Trojnik
wi2| 8| 2 TC2* YMEYeIy | g1= 160 d2= 160 [d3= 80 ocynk | 0,14 0.28 Ogolne
redukcyjny 90
stopni
Asymetryczne
wr2| 9 1 RA przejécie a= 160| b= 250 | d= 160 | g= 40 [1= 125|e= -45 ocynk 0,11 0,11 Ogolne
koto/prostokat
Trojnik prosty z
Wwr2 [ 10 1 TR2* okragltym a= 250 b= 160 | d= 160 = 360|e= 180 f= 125 ocynk 0,34 0,34 Ogolne
odejsciem
w2 |11 1 K+LR Przewod a= 160 b= 250 | 1= 500 ocynk | 041 0.41 Ogélne
prostokatny
w2[12| 1 RDI* Przepustmica 1, g0l b= 250 | 1= 200 ocynk Ogolne
prostokatna
w213 1 UA Redukcja a= 160 b= 400 | c= 160 [ d= 250[1= 200|e= © ocynk | 0,28 0.28 Ogélne
asymetryczna
Wwr2 | 14 1 TR3* Tréjnik orfowy a=_ 400 b= 200 | d= 160 = 160|r= 100 ocynk 0,91 0,91 Ogolne
wi2[15| 1 K+LR Preewtd a= 200{ b= 400 | 1= 865 ocynk | 1,04 1,04 Ogolne
prostokatny
wi2[16| 2 RS1* Tumik kanalowy |, 500| b= 400 | 1= 500 ocynk Ogolne
prostokatny
Wr2 | 17 1 BS Luk symetryczny |alfa= 90 | a= 400 | b= 200 | e= 50 [f= 50 |r= 100 ocynk 0,69 0,69 Ogolne
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Wr2 [ 18 BA Luk asymetryczny [alfa= 45 a= 200 [ b= 400 | d= 400|e= 50 |f= 50 r= 100 ocynk 0,59 1,18 Ogolne
w2 | 19 K Przewéd a= 200 b= 400 | 1= 71 ocynk 0,09 0,09 Ogolne
prostokatny
wi2 (20 UA Redukcja a= 500{ b= 500 | c= 200 | d= 400|1= 250|e= O | f= 0 ocynk | 0,54 0,54 Ogolne
asymetryczna
wi2 |21 K Preewtd a= 160{ b= 400 | 1= 1500 ocynk | 1,68 1,68 Ogolne
prostokatny
Trénik redukcyjny
Wr2 | 22 TR2a* z odej$ciem a= 160 b= 400 | d= 250 |dl= 160|1= 360(e= 180| f= 80 ocynk 0,44 0,44 Ogolne
okragtym
wi2 |23 K Przewéd a= 160 b= 250 | 1= 1500 ocynk 1,23 7,38 Ogolne
prostokatny
wi2 | 24 K+LR Preewtd a= 160| b= 250 | 1= 750 ocynk | 0,61 0.61 Ogolne
prostokatny
Wr2 | 25 BS Luk symetryczny |alfa= 90 | a= 160 | b= 250 [ e= 50 [f= 50 |r= 100 ocynk 0,53 0,53 Ogolne
Wr2 | 26 BA Luk asymetryczny [alfa= 90 | a= 160 [ b= 250 [ d= 250|e= 50 |f= 50| r= 100 ocynk 0,53 1,07 Ogolne
wi2 |27 K+LR Przewod a= 160| b= 250 | 1= 1500 ocynk | 123 1,23 Ogolne
prostokatny
Tréjnik prosty z
wr2 | 28 TR2* okragtym a= 160 b= 250 | d= 100 | 1= 300|e= 150|f= 80 ocynk 0,27 0,27 Ogdlne
odejsciem
wi2 (29 K Preewtd a= 160| b= 250 | 1= 500 ocynk | 041 0,41 Ogolne
prostokatny
wi2 (30 ES Odsadzka a= 250| b= 160 | e= 250 | 1= 400 ocynk | 039 0,39 Ogolne
symetryczna
wi2 |31 K+LR Preewtd a= 160| b= 250 | 1= 457 ocynk | 0,37 0,37 Ogolne
prostokatny
Trojnik prosty z
Wr2 |32 TR1* prostokatnym a= 250 b= 160 | g= 150 | h= 300[1l= 500({e= 250| f= 125(13= 100 ocynk 0,50 0,50 Ogolne
odejsciem
wi2 |33 UA Redukcja a= 160{ b= 250 | c= 160 | d= 160|1= 125|e= 45| f= 0 ocynk | 0,11 0.1 Ogolne
asymetryczna
wr2 | 34 K Przewod a= 160{ b= 160 | 1= 1500 ocynk | 0,96 1,92 Ogolne
prostokatny
Tréjnik prosty z
w2 |35 TRI* prostokatnym | a= 160 b= 160 | g= 150 | h= 300|1= 500|{e= 250| f= 80 |13= 100| ocynk 0,41 0,41 Ogdlne
odejsciem
Wr2 |36 BO Za$lepka a=_ 160] b= 160 ocynk 0,03 0,03 Ogolne
Kratka
Wr2 |37 RG1*+DA+MF wentylacyjna L= 300 H= 150 stal Ogolne
prostokatna
Wr2 | 38 MFA Ztaczka mufowa | d1= 100 ocynk 0,03 0,03 Ogolne
wr2 |39 CDI*+0 Preepustnica 4 19| 1= 100 ocynk Ogolne
okragla
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w240 1 FLEX Preewtd d= 100| 1= 523 aluminium| 0,16 0,16 Ogolne
elastyczny
wi2 (41| 1 VVI* Zawor D= 100 stal Ogolne
wentylacyjny
Wr2 | 42 8 MFA Ztaczka mufowa | d1= 160 ocynk 0,05 0,38 Ogolne
wr2 |43 1 IRIS Przepulslglsca WP 1= 160 ocynk Ogolne
Wr2 | 44 1 TUBE* Przewodd okragly [ d1= 160 11=_ 500 ocynk 0,25 0,25 Ogolne
Anemostat
Wr2 | 45 1 BRD1* prostokatny ze L= 250 H= 250 [ D= 160 |BD= 300 stal Ogolne
skrzynka rozpre¢zng|
Wr2 | 46 2 MFA Ztaczka mufowa | d1= 80 ocynk 0,02 0,05 Ogolne
wi2[47| 2 CDI*+0 Preepustnica | 4 g | 1= g0 ocynk Ogolne
okragla
wi2 (48| 1 FLEX Preewtd d= 80| 1= 729 aluminium| 0,08 0,18 Ogélne
clastyczny
wi2 (49| 2 VVI* Zawor D= 80 stal Ogélne
wentylacyjny
wi2[50| 1 CDI*+0 Preepustnica 4 y50| 1= 160 ocynk Ogolne
okragla
Wr2 | 51 1 TUBE* Przewod okragly [ d1= 160 11=_ 990 ocynk 0,50 0,50 Ogolne
Wr2 | 52 1 TUBE* Przewod okraglty | d1 = 160 11= 252 ocynk 0,13 0,13 Ogolne
Trojnik
wi2[s3] 1 TC1* SYmelyezny z | gy qe0|11= 700 | a= 150 | b= 500|e= 100 ocynk 0,52 0,52 Ogolne
odejsciem
prostokat.
Wr2 | 54 1 DFA Zaslepka zenska | d1= 160 ocynk 0,04 0,04 Ogolne
Kratka
Wr2 | 55 1 RG1*+DA+MF wentylacyjna L= 500 H= 150 stal Ogolne
prostokatna
Wr2 4 MF1* Ztaczka nyplowa | dl = 160 ocynk 0,04 0,16 Ogodlne
Sys. [Nr|  Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2]] Pow. catk. [m2]{ Producent | Uwagi
Kratka
Wr3 | 1 1 RG1*+DA+MF wentylacyjna L= 250 H= 200 stal Ogoblne
prostokatna
wi3| 2| 1 K Przewod a= 200 b= 250 | 1= 150 ocynk | 0,14 0,14 Ogélne
prostokatny
Asymetryczne
wr3| 3 1 RA przejécie a= 200| b= 250 | d= 200 | g= 40 |1= 125|e= 25| f= 0 ocynk 0,11 0,11 Ogolne
koto/prostokat
Wr3| 4 1 MFA Ztaczka mufowa | d1 = 200 ocynk 0,06 0,06 Ogolne
wi3| 5| 1 BSE Kolano alfa= 90 | r= 1 |dl= 200 ocynk | 030 0,30 Ogélne
segmentowe
Wr3| 6 1 TUBE* Przewod okragly [ d1= 200] 11 = 1859 ocynk 1,17 1,17 Ogolne
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Asymetryczne
Wr3| 7 2 RA przejscie a= 160 b= 250 | d= 200 | g= 40 |l= 125(e= -25| f= 20 ocynk 0,10 0,21 Ogolne
koto/prostokat
Tréjnik prosty z
w3l s| 1 TR2* okragtym a= 160 b= 250 | d= 160 | 1= 360|e= 180|f= 80 ocynk 0,34 0,34 Ogdlne
odejsciem
wis[o| 1 K Preewtd a= 160| b= 250 | 1= 750 ocynk | 0,61 0.61 Ogolne
prostokatny
Wr3 |10 1 BS Luk symetryczny |alfa= 90 | a= 160 | b= 250 [ e= 50 [f= 50 |r= 100 ocynk 0,53 0,53 Ogolne
w11 1 K+LR Przewod a= 160| b= 250 | 1= 914 ocynk | 0,75 0,75 Ogolne
prostokatny
wi3[12| 3 K Przewod a= 160{ b= 250 | 1= 1500 ocynk | 123 3.69 Ogolne
prostokatny
w13 2 UA Redukcja a= 160 b= 400 | c= 160 | d= 250|1= 200{e= 0 | £= o0 ocynk 0,28 0,56 Ogolne
asymetryczna
Tréjnik prosty z
w3 14| 1 TR2* okragtym a= 400 b= 160 | d= 160 | 1= 360|e= 180|f= 200 ocynk 0,44 0,44 Ogdlne
odejsciem
wi3[15| 1 K+LR Preewtd a= 160| b= 400 | 1= 1141 ocynk | 1,28 1,28 Ogolne
prostokatny
wi3[16| 4 K Preewtd a= 160{ b= 400 | 1= 1500 ocynk | 1,68 6,72 Ogolne
prostokatny
Odsadzka .
wis 17| 1 EA a= 160 b= 400 | d= 400 | e= 250|1= 500 ocynk 0,63 0,63 Ogdlne
asymetryczna
W3 [ 18] 1 TR3* Trojnik ofowy | a= 400 b= 200 | d= 160 | h= 160|r= 100 ocynk 0,91 0,91 Ogdlne
wis |19 1 K+LR Przewdd a= 200 b= 400 | 1= 865 ocynk 1,04 1,04 Ogélne
prostokatny
Ttumik kanatowy B _ B i
Wr3 |20 2 RS1* a= 200 b= 400 =500 ocynk Ogolne
prostokatny
Wr3 |21 1 BS Luk symetryczny |alfa= 90 | a= 400 | b= 200 | e= 50 ff= 50 |r= 100 ocynk 0,69 0,69 Ogolne
Wr3 |22 2 BA Luk asymetryczny [alfa= 45 a= 200 [ b= 400 | d= 400|e= 50 |f= 50 r= 100 ocynk 0,59 1,18 Ogolne
wi3|23] 1 K Przewéd a= 200 b= 400 | 1= 71 ocynk 0,09 0,09 Ogolne
prostokatny
wi3 |24 1 UA Redukeja a= 500 b= 500 | c= 200 | d= 400|1= 250{e= 0 | f= o ocynk 0,54 0,54 Ogolne
asymetryczna
wi3[25| 2 K Preewtd a= 160| b= 250 | 1= 500 ocynk | 041 0.82 Ogolne
prostokatny
wi3|26| 1 RDI* Przepustnica | 601 = 250 | 1= 200 ocynk Ogolne
prostokatna
Troénik redukcyjny
Wr3 |27 1 TR2a* z odejsciem a= 160 b= 250 | d= 250 |dl= 160|1l= 360(e= 180| f= 80 ocynk 0,34 0,34 Ogolne
okragtym
Wr3 | 28 1 TUBE* Przewod okragly | dl = 200f 11= 872 ocynk 0,55 0,55 Ogolne
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Trojnik
wi3 |29 TC2* Ymemyesy - gy = 200/ d2= 160 |d3= 125 ocynk | 024 0.24 Ogolne
redukcyjny 90
stopni
Wr3 |30 TUBE* Przewod okragly [ dl = 160[ 11 = 3082 ocynk 1,55 1,55 Ogolne
Trojnik
wi3 |31 TC2* YMEmYesy | g1= 160 d2= 100 |d3= 125 ocynk | 020 0.20 Ogolne
redukcyjny 90
stopni
Wr3 |32 MFA Ztaczka mufowa | dl1 = 100 ocynk 0,03 0,06 Ogolne
wi3 |33 CD1*+0 Preepustnica 14 yg9| 1= 100 ocynk Ogdlne
okragta
Wr3 | 34 TUBE* Przewod okragly [ dl= 100[ 11= 1192 ocynk 0,37 0,37 Ogolne
Wr3 | 35 OCl1* Odsadzka okragta [ d1= 100| e= 250 [ Il1= 350 ocynk 0,21 0,21 Ogolne
wi3 |36 BSE Kolano alfa= 90 | r= 1 [dl= 100 ocynk | 0,07 0,07 Ogolne
segmentowe
Wr3 |37 TUBE* Przewod okragly [ dl = 100| 11 = 4500 ocynk 1,41 1,41 Ogolne
wr3 [ 38 FLEX Przewéd d= 100| 1= 1177 aluminium| 0,37 0,37 Ogélne
clastyczny
wr3 |39 USE Redukeia 1 41 1251 qa= 100 | 11= 65 ocynk | 0,06 0,06 Ogolne
symetryczna
Wr3 | 40 MFA Ztaczka mufowa | dl = 125 ocynk 0,04 0,19 Ogolne
Wi3 |41 VVI* Zawor D= 125 stal Ogolne
wentylacyjny
wi3 |42 BSE Kolano alfa= 90 | r= 1 [dl= 125 ocynk | 0,12 0.46 Ogolne
segmentowe
Wr3 | 43 TUBE* Przewod okragly [ dl = 125[11= 1200 ocynk 0,47 0,47 Ogolne
Trojnik
Wr3 |44 TCI* WYMEIYEIYZ | 1= 125 11= 500 | a= 100 | b= 300|e= 100 ocynk | 031 0.62 Ogolne
odejsciem
prostokat.
Wr3 | 45 DFA Za$lepka zenska | d1 = 125 ocynk 0,03 0,06 Ogolne
Kratka
Wr3 | 46 RG1*+DA+MF wentylacyjna L= 300 H= 100 stal Ogolne
prostokatna
Wi3 |47 CDI1%+0 Prepustnica 45| 1= 125 ocynk Ogolne
okragla
Wr3 | 48 TUBE* Przewod okragly [ d1 125 11 968 ocynk 0,38 0,38 Ogolne
Wr3 |49 TUBE* Przewod okragly [ dl 125{ 11 = 427 ocynk 0,17 0,17 Ogolne
w3 [ 50 FLEX Przewod d= 160| 1= 804 aluminium| 0,15 0.40 Ogolne
clastyczny
Anemostat
Wr3 |51 BRD1*+DA1 prostokatny ze L= 200 H= 200 [ D= 160 |BD= 300 stal Ogolne
skrzynka rozprezna,
Wr3 | 52 MFA Ztaczka mufowa | dl = 160 ocynk 0,05 0,33 Ogolne
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Kolano

Wr3 | 53 6 BSE alfa= 90 | r= 1 dl= 160 ocynk 0,19 1,14 Ogolne
segmentowe
wi3[s4| 2 CD1*+0 Preepustnica 14 50| 1= 160 ocynk Ogdlne
okragta
Wr3 | 55 1 TUBE* Przewod okragly [ dl = 160f 11 = 854 ocynk 0,43 0,43 Ogolne
Wr3 | 56 1 TUBE* Przewod okragly [ d1= 160 11= 324 ocynk 0,16 0,16 Ogolne
Trojnik
wi3 (57| 2 TC1* YMEMYCIY Z | 1= 10| 11= 400 | a= 150 | b= 200|e= 100 ocynk | 031 0.62 Ogélne
odejsciem
prostokat.
Wr3 | 58 1 TUBE* Przewod okragly [ dl 160f 11 = 240 ocynk 0,12 0,12 Ogolne
Wr3 [ 59 1 TUBE* Przewod okragly [ d1= 160| 11 = 1350 ocynk 0,68 0,68 Ogolne
Wr3 | 60 1 DFA Za$lepka zenska [ dl 160 ocynk 0,04 0,04 Ogolne
Kratka
Wr3 |61 2 RG1*+DA+MF wentylacyjna L= 200 H= 150 stal Ogolne
prostokatna
Trojnik
wi3l62| 1 TC2* Ymemyesy - g - 160|d2= 160 |d3= 125 ocynk | 0,20 0.20 Ogolne
redukcyjny 90
stopni
Wr3 | 63 1 TUBE* Przewod okraglty | d1 = 160 11= 750 ocynk 0,38 0,38 Ogoblne
wi3|64| 1 VVI* Zawor D= 160 stal Ogolne
wentylacyjny
wi3[6s| 1 FLEX Preewtd d= 125| 1= 570 aluminium| 0,22 0.22 Ogolne
elastyczny
Wr3 1 MF1* Ztaczka nyplowa | dl 160 ocynk 0,04 0,04 Ogolne
Wr3 1 MEF1* Ztaczka nyplowa | dl 100 ocynk 0,03 0,03 Ogolne
Sys. [Nr| Szt Typ Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2]| Pow. calk. [m2]] Producent | Uwagi
wsL| 1| 3 | ALIZEtsanitaire | VYVEwnik oo s Ogolne
samoregulujgcy
wsL| 2| 1 FLEX preewtd d= 125| 1= 1720 aluminium| 0,19 0.68 Ogolne
clastyczny
WsL| 3 3 TUBE* Przewod okragly [ d1= 125]| 11=_ 500 ocynk 0,20 0,59 Ogolne
WsL| 4| 6 BSE Kolano alfa= 90 [ r= 1 [dl= 125 ocynk | 0,12 0,69 Ogolne
segmentowe
WsL| 5 1 TUBE* Przewod okragly [ dl = 125[11= 3250 ocynk 1,28 1,28 Ogolne
Trojnik
wsL| 6| 4 TC2* YMEmYeIy | g1= 125|d2= 125 |d3= 125 ocynk | 0,16 0,65 Ogolne
redukcyjny 90
stopni
WsL| 7 2 TUBE* Przewod okragly [ d1= 125] 11 = 2000 ocynk 0,79 1,57 Ogolne
WsL| 8 1 TUBE* Przewod okragly [ dl = 125] 11 2250 ocynk 0,88 0,88 Ogolne
WsL| 9 1 MFA Ztaczka mufowa | dl = 125 ocynk 0,04 0,04 Ogolne
wsL| 10| 1 CD1*+0 Preepustnica 4 _ o) = s ocynk Ogdlne
okragta
WsL| 11 1 TUBE* Przewod okragly [ dl = 125[ 11 = 2581 ocynk 1,01 1,01 Ogolne
WsL| 12 1 TUBE* Przewod okragly [ d1= 125]| 11=_ 300 ocynk 0,12 0,12 Ogolne

Strona 26 z 31




Wy4 - Wyrzutowy

WsL| 13 2 TUBE* Przewod okragly [ dl = 125[ 11= 6000 ocynk 2,36 4,71 Ogolne
WsL| 14 1 TUBE* Przewod okragly [ d1= 125[11= 1578 ocynk 0,62 0,62 Ogolne
WsL| 15 1 TUBE* Przewod okragly [ dl = 125[11= 946 ocynk 0,37 0,37 Ogolne
WsL| 16 1 TUBE* Przewod okragly [ d1= 125] 11 = 4000 ocynk 1,57 1,57 Ogolne
WsL| 17 1 TUBE* Przewod okraglty | d1 = 125(11= 200 ocynk 0,08 0,08 Ogolne
wsL|18| 2 | ALIZE+sanitaire | VYWVieWnik - 75 Ogolne
samoregulujacy
WsL| 19 1 TUBE* Przewod okragly | d1= 125( 11 250 ocynk 0,10 0,10 Ogolne
WsL| 20 1 TUBE* Przewod okragly | d1 = 125] 11 3000 ocynk 1,18 1,18 Ogolne
WsL 5 MF1* Ztaczka nyplowa | dl = 125 ocynk 0,03 0,16 Ogodlne
Sys. [Nr|  Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2]] Pow. catk. [m2]{ Producent | Uwagi
wsp| 1| 21 | ALIZE+sanitaire | WOVIVEK ) g gs Ogolne
samoregulujacy
wsP| 2| 1 FLEX Preewtd d= 125| 1= 13735 aluminium| 0,42 539 Ogolne
elastyczny
WsP| 3 7 TUBE* Przewod okragly [ dl = 125[{11= 500 ocynk 0,20 1,37 Ogolne
wsp| 4| 7 BSE Kolano alfa= 90| r= 1 |dl= 125 ocynk 0,12 0,81 Ogélne
segmentowe
WsP| 5 2 TUBE* Przewod okragly [ d1= 125] 11 = 1000 ocynk 0,39 0,79 Ogolne
WsP| 6 1 TUBE* Przewod okragly [ dl = 125] 11 6000 ocynk 2,36 2,36 Ogolne
Trojnik
wsP| 7| 9 TC2* symetryezny | g1 1s|d2= 125 |d3= 125 ocynk 0,16 1,47 Ogolne
redukcyjny 90
stopni
WsP| 8 1 TUBE* Przewod okragly [ d1 125[ 11=_ 5000 ocynk 1,96 1,96 Ogolne
WsP| 9 2 TUBE* Przewod okragly [ dl 125( 11 2000 ocynk 0,79 1,57 Ogolne
Trojnik
wsP|10[ 3 TC2* symetryezny | 41— 1ps|d2= 140 |d3= 125 ocynk 0,18 0,54 Ogolne
redukcyjny 90
stopni
WsP|[11 1 TUBE* Przewod okragly [ d1= 140] 11 = 5000 ocynk 2,20 2,20 Ogolne
Trojnik
wsp|12| 2 TC2* YMEUyesy | g1 - 140|d2= 160 |d3= 125 ocynk | 0,20 0,40 Ogélne
redukcyjny 90
stopni
WsP [ 13 1 TUBE* Przewod okragly [ dl1= 160| 11= 1750 ocynk 0,88 0,88 Ogolne
Trojnik
wsP| 14| 2 TC2* symetryezny | 41— 160|d2= 160 |d3= 125 ocynk 0,20 0,40 Ogolne
redukcyjny 90
stopni
WsP |15 1 TUBE* Przewod okragly [ d1= 160| 11= 336 ocynk 0,17 0,17 Ogolne
WsP| 16| 11 BSE Kolano alfa= 90 | r= 1 [dl= 160 ocynk | 0,19 2,08 Ogolne
segmentowe
WsP |17 1 MFA Ztaczka mufowa | d1= 160 ocynk 0,05 0,05 Ogolne
WsP|[ 18 2 OCI1* Odsadzka okragta [ d1= 160| e= 200 [ 11 400 ocynk 0,34 0,68 Ogolne
WsP|[ 19 1 TUBE* Przewod okragly [ dl = 160| 11 = 6000 ocynk 3,01 3,01 Ogolne
WsP [ 20 1 TUBE* Przewod okragly | d1= 160 11= 1242 ocynk 0,62 0,62 Ogolne
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WsP[21] 1 TUBE* Przewéd okragly | dl= 160] 1= 2394 ocynk 1,20 1,20 Ogolne
WsP [ 22 1 TUBE* Przewod okragly [ d1= 160 11 4500 ocynk 2,26 2,26 Ogolne
wsP[23] 1 TUBE* Przewéd okragly | dl= 160 11= 1430 ocynk 0,72 0,72 Ogolne
WsP [ 24 12 MFA Ztaczka mufowa | dl = 125 ocynk 0,04 0,45 Ogolne
wsP|25| 11 CD1%+0 Prz;fr‘;:{‘;wa - 125| 1= 125 ocynk Ogolne
WsP|26] 2 TUBE* Przewéd okragly | dl= 125| 11= 650 ocynk 0,26 0,51 Ogolne
WsP [ 27 1 TUBE* Przewod okragly [ d1 = 125( 11 2750 ocynk 1,08 1,08 Ogolne
WsP 28] 6 TUBE* Przewéd okragly | d1= 125| 11= 750 ocynk 0,29 1,77 Ogolne
wsp|20| 1| ALIZE+sanitaire | VOVIEWRIK = 60 Ogolne
samoregulujacy
WsP [ 30 2 TUBE* Przewod okragly [ d1 = 125( 11 1500 ocynk 0,59 1,18 Ogolne
WsP[31] 1 TUBE* Przewéd okragly | dl= 125| 11= 2900 ocynk 1,14 1,14 Ogolne
WsP [ 32 1 TUBE* Przewod okragly [ d1= 125] 11 = 3500 ocynk 1,37 1,37 Ogolne
Trojnik
wsP|33| 1 TC2* YmEmyesy | g1 - 140|d2= 125 |d3= 125 ocynk | 0,18 0,18 Ogolne
redukcyjny 90
stopni
WsP[34] 1 TUBE* Przewéd okragly | dl= 140 11= 3750 ocynk 1,65 1,65 Ogolne
WsP [ 35 3 TUBE* Przewod okragly [ d1= 140| 11 = 6000 ocynk 2,64 791 Ogolne
wsP[36] 1 CDI*+0 Prz;fr‘;:{‘;wa = 40| 1= 140 ocynk Ogdlne
WsP [ 37 2 MFA Ztaczka mufowa | d1 = 140 ocynk 0,04 0,08 Ogolne
Trojnik
wsP|38| 1 TC2* rz(yiumlf:ggngo dl= 140|d2= 140 |d3= 160 ocynk 0,22 0,22 Ogolne
stopni
WsP [ 39 1 TUBE* Przewod okragly [ d1 = 140 11 5642 ocynk 2,48 2,48 Ogolne
WsP [ 40 2 OC1* Odsadzka okragta [ d1 = 140 e= 200 [ 11= 350 ocynk 0,28 0,55 Ogolne
WsP|41| 1 BSE Kolano alfa= 90 | r= 1 |dl= 140 ocynk | 0,15 0,15 Ogélne
segmentowe
WsP [ 42 1 TUBE* Przewod okragly [ d1= 140 11= 208 ocynk 0,09 0,09 Ogolne
wsP|43] 2 TUBE* Przewéd okragly | dl= 125| 11= 4500 ocynk 1,77 3,53 Ogolne
WsP | 44 2 TUBE* Przewodd okragly [ d1= 125] 11 = 3000 ocynk 1,18 2,36 Ogolne
WsP|45] 1 TUBE* Przewéd okragly | dl= 160| 11= 5000 ocynk 2,51 2,51 Ogolne
WsP [ 46 1 TUBE* Przewod okragly [ d1= 125] 11 = 3250 ocynk 1,28 1,28 Ogolne
WsP [ 47 2 TUBE* Przewod okragly [ dl = 125[11= 1250 ocynk 0,49 0,98 Ogolne
WsP [ 48 2 TUBE* Przewod okragly [ d1= 125] 11 = 2250 ocynk 0,88 1,77 Ogolne
WsP [ 49 1 TUBE* Przewod okragly [ dl = 125[ 11 = 5250 ocynk 2,06 2,06 Ogolne
WsP [ 50 2 TUBE* Przewod okragly [ d1= 140| 11 = 3000 ocynk 1,32 2,64 Ogolne
Trojnik
WsP|51| 1 TC2* YMEUyesy | g1 - 140|d2= 140 |d3= 125 ocynk | 0,18 0,18 Ogolne
redukcyjny 90
stopni
WsP[52] 1 TUBE* Przewéd okragly | dl= 160 11= 2250 ocynk 113 1,13 Ogolne
WsP [ 53 1 TUBE* Przewod okragly [ d1= 160 11 418 ocynk 0,21 0,21 Ogolne
WsP [ 54 1 TUBE* Przewod okragly [ dl 160f 11 = 2350 ocynk 1,18 1,18 Ogolne
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WsP [ 55 1 TUBE* Przewod okragly [ dl = 160f 11= 500 ocynk 0,25 0,25 Ogolne
WsP [ 56 1 TUBE* Przewodd okragly [ d1= 160| 11 = 4210 ocynk 2,12 2,12 Ogolne
WsP [ 57 1 TUBE* Przewod okragly [ dl = 160f 11= 300 ocynk 0,15 0,15 Ogolne
WsP [ 58 1 TUBE* Przewod okragly [ d1= 160] 11 = 4800 ocynk 2,41 2,41 Ogolne
WsP | 59 1 TUBE* Przewod okragly | d1= 160| 11= 226 ocynk 0,11 0,11 Ogolne
WsP | 60 3 TUBE* Przewod okragly [ d1= 160| 11 = 1500 ocynk 0,75 2,26 Ogolne
WsP 1 MF1* Ztaczka nyplowa | dl1 = 160 ocynk 0,04 0,04 Ogolne
WsP 2 MF1* Ztaczka nyplowa | dl = 140 ocynk 0,04 0,07 Ogolne
WsP 21 MEF1* Ztaczka nyplowa | d1 = 125 ocynk 0,03 0,66 Ogolne
Sys. [Nr| Szt Typ Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2]| Pow. calk. [m2]] Producent | Uwagi
wss| 1| 14 | ALZE+saniaive | VYVEWIK g ys Ogolne
samoregulujgcy
wss|2| 1 FLEX Preewtd d= 125| 1= 16863 aluminium| 0,41 6,62 Ogélne
clastyczny
WsS| 3 7 TUBE* Przewod okragly [ d1= 125] 11 = 1000 ocynk 0,39 2,75 Ogolne
wss| 4| 20 BSE Kolano alfa= 90 | r= 1 [dl= 125 ocynk | 0,12 231 Ogolne
segmentowe
WsS| 5 4 TUBE* Przewod okragly [ dl = 125[11= 1500 ocynk 0,59 2,36 Ogolne
Trojnik
wss| 6| 9 TC2* YMEmYeIy | g1= 125|d2= 125 |d3= 125 ocynk | 0,16 147 Ogolne
redukcyjny 90
stopni
WsS| 7 1 TUBE* Przewod okragly [ d1 125 11=_ 1250 ocynk 0,49 0,49 Ogolne
WsS| 8 5 TUBE* Przewod okragly [ dl 125( 11 2000 ocynk 0,79 3,93 Ogolne
Trojnik
wss| 9| 2 TC2* YMEMYeIY | g1= 125|d2= 140 |d3= 125 ocynk | 0,18 0.36 Ogolne
redukcyjny 90
stopni
WsS|[10 1 TUBE* Przewod okragly [ d1= 140| 11 = 3250 ocynk 1,43 1,43 Ogolne
Trojnik
wss| 11| 1 TC2* YMEUyesy | g1 - 140/ d2= 160 |d3= 125 ocynk | 0,20 0.20 Ogélne
redukcyjny 90
stopni
WsS|[12 1 TUBE* Przewod okragly [ dl= 160| 11 = 6000 ocynk 3,01 3,01 Ogolne
WsS|[13 1 TUBE* Przewodd okragly [ d1= 160| 11 = 5300 ocynk 2,66 2,66 Ogolne
wss|14| 1 BSE Kolano alfa= 90 | r= 1 [dl= 160 ocynk | 0,19 0,19 Ogolne
segmentowe
WsS|[15 1 MFA Ztaczka mufowa | d1= 160 ocynk 0,05 0,05 Ogolne
Trojnik
wss|16| 1 TC2* YMEmYesy | g1= 160|d2= 180 |d3= 125 ocynk | 0.22 0.22 Ogolne
redukcyjny 90
stopni
WsS|[17 1 TUBE* Przewod okragly [ d1= 180| 11 = 1500 ocynk 0,85 0,85 Ogolne
Trojnik
wss|18| 1 TC2* Ymeyesny - g1~ 180/ d2= 180 |d3= 125 ocynk | 022 0.22 Ogélne
redukcyjny 90
stopni
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WsS |19 1 TUBE* Przewod okragly | d1= 180| 11 = 3000 ocynk 1,70 1,70 Ogodlne
Trojnik
wss|20] 1 TC2* rz(yiumlf:ggngo di= 180|d2= 200 |d3= 125 ocynk 0,24 0,24 Ogolne
stopni
WsS|[21 1 TUBE* Przewodd okragly | d1= 200 11= 2375 ocynk 1,49 1,49 Ogolne
wss|22| 5 BSE Kolano alfa= 90 | r= 1 [dl= 200 ocynk | 030 1,48 Ogolne
segmentowe
WsS (23 1 TUBE* Przewod okragly [ dl = 200| 11 = 2964 ocynk 1,86 1,86 Ogolne
WsS [ 24 1 MFA Ztaczka mufowa | dl = 200 ocynk 0,06 0,06 Ogolne
WsS|[25 1 TUBE* Przewod okragly [ dl = 200| 11 = 4500 ocynk 2,83 2,83 Ogolne
WsS [26 1 TUBE* Przewod okragly [ d1= 200| 11 = 1350 ocynk 0,85 0,85 Ogolne
WsS (27 10 MFA Ztaczka mufowa | d1 = 125 ocynk 0,04 0,37 Ogolne
wss|28| 8 CDI*+0 Przepustnica = 15| 1= 125 ocynk Ogolne
okragla
WsS [29 9 TUBE* Przewod okragly [ d1 = 125( 11 750 ocynk 0,29 2,65 Ogolne
WsS [30 2 TUBE* Przewdd okragly | d1= 125]| 11=_ 500 ocynk 0,20 0,39 Ogodlne
wss|31| 1| ALIZE+sanitaire | VOVIEWRIK - 30 Ogolne
samoregulujacy
WsS (32 1 TUBE* Przewod okragly [ d1= 125] 11 = 2750 ocynk 1,08 1,08 Ogolne
wss|33| 4 | ALIZE+saniaire | VYWiewnik = 75 Ogolne
samoregulujacy
WsS [ 34 1 TUBE* Przewod okragly [ dl = 125[ 11 = 2500 ocynk 0,98 0,98 Ogolne
WsS [ 35 1 TUBE* Przewod okragly [ d1= 125]| 11= 1314 ocynk 0,52 0,52 Ogolne
WsS [36 1 TUBE* Przewod okragly | d1= 125 11=_ 899 ocynk 0,35 0,35 Ogodlne
WsS |37 1 TUBE* Przewod okragly [ d1= 125] 11 = 4500 ocynk 1,77 1,77 Ogolne
WsS [ 38 1 TUBE* Przewod okragly | d1= 125]| 11=_ 375 ocynk 0,15 0,15 Ogodlne
WsS [39 1 TUBE* Przewod okragly [ d1 = 125[ 11= 2723 ocynk 1,07 1,07 Ogolne
WsS [ 40 1 TUBE* Przewod okragly [ dl = 125[ 11 = 4032 ocynk 1,58 1,58 Ogolne
Trojnik
wss|41| 1 TC2* rz(yiumlf:ggngo di= 140|d2= 125 [d3= 160 ocynk | 0,22 0.22 Ogolne
stopni
WsS [ 42 1 TUBE* Przewod okragly [ d1= 140] 11 = 2409 ocynk 1,06 1,06 Ogolne
WsS [ 43 1 TUBE* Przewod okragly [ dl = 125[ 11 = 2250 ocynk 0,88 0,88 Ogolne
WsS [ 44 2 TUBE* Przewodd okragly [ d1= 125] 11 = 6000 ocynk 2,36 4,71 Ogolne
WsS [ 45 1 TUBE* Przewod okragly | d1= 125] 11=_ 1598 ocynk 0,63 0,63 Ogodlne
WsS [ 46 1 TUBE* Przewodd okragly [ d1= 125] 11 = 5000 ocynk 1,96 1,96 Ogolne
WsS [ 47 1 TUBE* Przewod okragly [ dl = 125[ 11=_ 3000 ocynk 1,18 1,18 Ogolne
WsS [ 48 1 TUBE* Przewod okragly [ d1= 125]| 11= 350 ocynk 0,14 0,14 Ogolne
WsS [ 49 1 TUBE* Przewod okragly | d1= 125]| 11=_ 1750 ocynk 0,69 0,69 Ogodlne
WsS [ 50 1 TUBE* Przewod okragly [ d1= 125] 11 = 5350 ocynk 2,10 2,10 Ogolne
WsS |51 1 TUBE* Przewdd okragly | d1= 125]| 11=_ 950 ocynk 0,37 0,37 Ogodlne
WsS |52 1 TUBE* Przewod okragly [ d1= 160| 11 = 5000 ocynk 2,51 2,51 Ogolne
WsS [ 53 1 TUBE* Przewod okraglty | d1= 160| 11 = 1500 ocynk 0,75 0,75 Ogodlne
WsS | 54 1 TUBE* Przewod okragly [ d1= 200| 11 = 1500 ocynk 0,94 0,94 Ogolne
WsS 1 MF1* Ztaczka nyplowa | dl1 = 160 ocynk 0,04 0,04 Ogoblne
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Wy4 - Wyrzutowy

WsS 19 MF1* Ztaczka nyplowa | dI = 125] | ocynk 0,03 0,60 Ogolne
Sys. [Nr| Szt Typ Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2]| Pow. calk. [m2]] Producent | Uwagi
wy2| 1 1 CFC* Okragly kréciee | 5501 1= 150 ocynk Ogolne
elastyczny

Wy2] 2 1 TUBE* Przewod okragly [ d1= 200| 11 = 1056 ocynk 0,66 0,66 Ogolne
wy2| 3| 2 BSE Kolano alfa= 90 | r= 1 [dl= 200 ocynk | 030 0,59 Ogolne

segmentowe
Wy2| 4 1 TUBE* Przewod okragly [ dl = 200[ 11 = 6000 ocynk 3,77 3,77 Ogolne
Wy2| 5 1 TUBE* Przewod okragly [ d1= 200| 11 = 4849 ocynk 3,05 3,05 Ogolne
Wy2| 6 1 TUBE* Przewod okragly | d1 = 200| 11 5000 ocynk 3,14 3,14 Ogolne
wy2| 7| 1 crprx  [Podstawadachowa\ o0l 1 ys00 | A= 300 | B= 300 ocynk Ogolne

okragta

Wyrzutnia _ i
Wy2| 8 1 WDO-E dachowa okragta L1= 400({D1= 200 | H 270 ocynk Ogoblne
Wy2 1 MF1* Ztaczka nyplowa | d1 = 200 ocynk 0,05 0,05 Ogodlne
Sys. [Nr| Szt Typ Nazwa Wymiary Material [ Pow. [m2]] Pow. catk. [m2]] Producent [ Uwagi
wyd| 1| 1 CFC* Okraglykrdelee | 4 160| 1= 150 plastik Ogolne

elastyczny
wya| 2| 1 USE Redukeja di= 160{d2= 125 |11= 85 ocynk 0,08 0,08 Ogolne

symetryczna
Wy4]| 3 3 MFA Ztaczka mufowa | d1 = 125 ocynk 0,04 0,11 Ogolne
wyd| 4| 5 BSE Kolano alfa= 90| r= 1 |dl= 125 ocynk 0,12 0,58 Ogélne

segmentowe
Wy4] 5 1 TUBE* Przewod okragly [ d1 = 125[ 11= 3995 ocynk 1,57 1,57 Ogolne
Wy4| 6 1 TUBE* Przewod okragly [ dl = 125[11= 1429 ocynk 0,56 0,56 Ogolne
Wy4| 7 1 TUBE* Przewod okragly [ d1 125 11 4105 ocynk 1,61 1,61 Ogolne
wyd| 8| 1 crppx  [Pedstawadachowa\ 'y yos) 1 yse0 | A= 200 | B= 200 ocynk Ogolne

okragta

Wyrzutnia _ _ ,

Wy4| 9 1 WDO-E dachowa okragla Ll= 250|Dl1 125 | H 170 ocynk Ogolne
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